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Stručna služba Skupštine
Segreteria dell'Assemblea

KLASA/CLASSE: 024-01/26-01/1
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-26-3
Pazin, 5. veljače 2026.

ZAPISNIK

7. SJEDNICA

održana 05. veljače 2026. godine
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ZAPISNIK

sa 7. sjednice Skupštine Istarske županije, održane 05. veljače 2026. godine (četvrtak), u 
Spomen domu u Pazinu. 
Sjednicu je u 10,00 sati otvorio predsjednik Skupštine mr.sc. Valter Flego. 

PRISUTNI – ODSUTNI:
 
Red
br.

VIJEĆNIK KLUB VIJEĆNIKA/NL/STRANKA PRISUSTVA

1. Valter Flego IDS – ISU - HSU Prisutan
2. Dalibor Paus IDS – ISU - HSU Prisutan
3. Sandra Ćakić Kuhar IDS – ISU - HSU Prisutna
4. Vesna Grubišić Juhas IDS – ISU - HSU Prisutna
5. Robert Velenik IDS – ISU - HSU Prisutan
6. Biserka Griparić IDS – ISU - HSU Prisutna
7. Davor Čabran IDS – ISU - HSU Prisutan
8. Valter Drandić IDS – ISU - HSU Opravdano 

Odsutan
9. Ketrin Antolović Dešković IDS – ISU - HSU Prisutna
10. Viktor Lazarić IDS – ISU - HSU Prisutan
11. Nansi Tireli IDS – ISU - HSU Prisutan
12. Enco Crnobori IDS – ISU - HSU Prisutan
13. Sanja Radolović SDP Prisutna
14. Zoran Karlić SDP Prisutan
15. Vili Bassanese SDP Prisutan
16. Matilda Nikić SDP Prisutna
17. Marko Ferenac SDP Prisutan
18. Matea Valić SDP Prisutna
19. Goran Subotić SDP Prisutan
20. Radomir Korać SDP Prisutan
21. Mauro Jurman SDP Prisutan
22. Dalibor Macan SDP Odsutan
23. David Modrušan Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutan
24. Cristina Fattori Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutna
25. Damir Kajin Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutan
26. Irena Peruško Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutna
27. Branko Bašić Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutan
28. Gordana Restović Nezavisna lista Borisa Miletića Prisutna
29. Endi Rimanić HDZ Prisutan
30. Eni Galant HDZ Prisutna
31. Mario Bratulić HDZ Prisutan
32. Ilirjana-Croata Medur HDZ Prisutna
33. Slaven Boljun MOŽEMO! Prisutan
34. Helena Lozić Doklestić MOŽEMO! Prisutna
35. Suzana Jašić MOŽEMO! Prisutna
36. Damir Grünbaum Akcija mladih Prisutan
37. Branko Ružić Stranka umirovljenika Prisutan
38. Stanko Janić Samostalna demokratska srpska stranka Prisutan
39. Paolo Demarin Nezavisna lista Paolo Demarin Prisutan
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OSTALI PRISUTNI:
BORIS MILETIĆ, župan Istarske županije 
GORDANA ANTIĆ, zamjenica župana Istarske županije
JESSICA ACQUAVITA, zamjenica župana iz reda talijanske nacionalne manjine
IVAN GLUŠAC, pročelnik Upravnog odjela župana
Mr.sc. BARBARA ŠKREBLIN BOROVČAK, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 
financije
Dr.sc. MIRKO RADOLOVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj
DAVORKA MARAS-TKAČUK, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb
VLADIMIR TORBICA, pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost
PATRICIA PERCAN, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu
IVANA MIHALIĆ FABRIS, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju
NADA PRODAN-MRAKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za turizam 
TEA BATEL, pročelnica Upravnog odjela za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, 
nacionalne manjine i mlade
GABRIJELA MEZULIĆ, pročelnica Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne 
poslove
dr.sc. EZIO PINZAN, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, 
ribarstvo i vodno gospodarstvo
dr.sc. CINZIA ZUBIN, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo 
PATRICIA ZAGORC LICUL, pročelnica Službe za zajedničke poslove
SLAVICA BENČIĆ KIRAC, pročelnica Službe za unutarnju reviziju
MELITA FERENČIĆ, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice 
Stručne službe Skupštine
JOVANA PRUSAC-FABRIS, Viša savjetnica za odnose s javnošću
ALEN KLABOT, načelnik PU Istarske 
DENIS STIPANOV, voditelj Službe civilne zaštite pri Vatrogasnoj zajednici Istarske
županije

Mr.sc. VALTER FLEGO, PREDSJEDNIK SKUPŠTINE pozdravlja prisutne i otvara 7. 
sjednicu Skupštine Istarske županije. Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, poziva 
Melitu Ferenčić da izvrši prozivku vijećnika.

Konstatira da je prisutno 36 od 39 vijećnica/ka i Skupština može zasjedati i pravovaljano 
odlučivati.
   
PREDSJEDNIK SKUPŠTINE napominje da su prije današnje sjednice svoje sjednice održala 
slijedeća radna tijela, Mandatno-verifikacijska komisija 29. siječnja, 30. siječnja Odbor za 
financije i proračun, 2. veljače Odbor za društvene djelatnosti, 3. veljače Odbor za 
gospodarstvo i Komisija za izbor i imenovanja te 4. veljače Odbor za prostorno uređenje, 
graditeljstvo i zaštitu okoliša.
Osim toga, temeljem čl. 20. Poslovnika, sazvao sam 30. siječnja Međustranačku koordinaciju 
na koju su se odazvali svi predstavnici klubova ove Skupština i na tome im zahvaljujem. 
Ocjenjujem da nam je ta koordinacija bila potrebna, radi našeg rada prethodnih 6 mjeseci ali 
i radi operativnih tema vezano za budući rad naše Skupštine. 
Nadalje, vijećnik Zdenko Pliško dostavio je izjavu kojom je mandat vijećnika stavio u mirovanje 
što ste mogli vidjeti i iz Izvješća koje Vam je dostavljeno a o toj činjenici će nas kasnije izvijestiti 
predsjednica Mandatno-verifikacijske komisije Sandra Ćakić Kuhar. Prije svega, želim se  
iskreno u ime svih vas i svoje osobno, zahvaliti gospodinu Plišku na predanom radu, 
inicijativama, idejama, na konstruktivnom sudjelovanju svih ovih godina i vjerujem kako će i 
dalje nastaviti raditi s istom energijom i entuzijazmom, a njegovoj nasljednici u Skupštini želim 
uspješan i plodonosan rad. 
Dnevni red za sjednicu Skupštine, s linkom na materijal, dobili ste na osobne mailove, 
pravovremeno je obavljeno na web stranici Istarske županije a nadam se da će za slijedeću 
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sjednicu biti u funkciji ponovno službeni mailovi, kako bi lakše, efikasnije i efektivnije mogli 
funkcionirati. 
Osim toga imam jedan prijedlog, temeljem rasprava na Klubovima vijećnika i na radnom tijelu, 
naravno da ste dobili sve zapisnike na mail, čitajući zapisnike i materijal smatram da je 
potrebno mijenjati prijedlog dnevnog reda na način da predloženu točku 16. izostavimo ili 
brišemo iz današnjeg dnevnog reda. Smatram da točka 16. Prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o stanju okoliša u Istarskoj županiji za razdoblje od 2019. do 2023. godine i Izvješća 
programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe 
klimatskim promjenama za razdoblje od 2019. do 2023. godine ima manjkavosti i zbog toga 
ju je potrebno doraditi za neku od slijedećih sjednica Skupštine. Zbog toga, a sve temeljem 
članka 112. Poslovnika Skupštine, predlažem da ju izostavimo iz današnjeg dnevnog reda. 
Poštujući Poslovnik o toj se okolnosti ne glasa osim ako predlagatelj akta to izričito ne 
zahtjeva. Pitam župana slaže li se sa skidanjem ove točke s današnjeg dnevnog reda?

ŽUPAN slažem se.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje na odgovoru i brisanjem ove točke 17. točka postaje 
16. i tako redom do 21. točke dnevnog reda koja je zaključna za današnju sjednicu. 
Kao što sam rekao prema odredbi članka 112. Poslovnika o predmetnoj promjeni se ne glasa.   

Sukladno navedenom, za sjednicu predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 6. sjednice Skupštine Istarske županije
2. Pitanja vijećnika, prijedlozi i informacije
3.

a. Odluka o stavljanju mandata člana Skupštine Istarske županije u mirovanje
b. Rješenje o verifikaciji mandata članice Skupštine Istarske županije
c. Svečana prisega

4. Informacija o stanju sigurnosti na području Istarske županije u 2025. godini
5.

a. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Jedinstvenog računa 
proračuna Istarske županije

b. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Istarske 
županije 

6.
a. Prijedlog Odluke o zaduživanju Istarske županije za nabavu projektne 

dokumentacije za investicije Istarske županije
b. Prijedlog Odluke o zaduživanju Istarske županije za dugoročni kredit za 

rekonstrukciju Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin
7.

a. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2026. godinu 
b. Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 

2026. godinu
c. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 

2026. godinu
8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje 

Istarske županije za 2026. godinu 
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Županijske lučke 

uprave Umag-Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova
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10. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko 
korištenje i izgradnju na dijelu k.č.br. *2674/2 i k.č.br. 6074 obje k.o. Pula (broj 
5/2025)

11. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu Programa 
razvoja poljoprivrede i agroturizma Istre 

12. Prijedlog Odluke o prijenosu opreme i radova koji se vode u poslovnim knjigama 
Istarske županije u poslovne knjige Gospodarske škole - Istituto professionale u 
Bujama

13.
a. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije 
b. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za 

socijalnu skrb Istarske županije 
14. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za zdravlje 

Istarske županije 
15.

a. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju 
prijedloga Statuta Industrijsko – obrtničke škole Pula 

b. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o 
donošenju III. izmjena i dopuna Statuta Glazbene škole Ivana Matetića -  
Ronjgova Pula

c. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o usvajanju 
Statuta Talijanske srednje škole Rovinj-Rovigno

d. Prijedlog Odluke o davanju  prethodne suglasnosti na I. izmjene i dopune 
Statuta Turističko-ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč

16. Prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog plana za 2026. godinu Socijalnog plana 
Istarske županije 2025. – 2027.

17.
a. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize po stanju sustava Civilne 

zaštite na području Istarske županije za 2025. godinu
b. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne 

zaštite na području Istarske županije za 2026. godinu
18. Prijedlog Odluke o povjeravanju ovlaštenja za davanje koncesije na pomorskom 

dobru Općini Vrsar- Orsera
19. Prijedlog Odluke o sklapanju Dodatka Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na 

realizaciji projekta izgradnje Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje
20. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka/nezavisnih vijećnika iz Proračuna Istarske županije u 2026. godini
21.

a. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Puli-
Pola

b. Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika Općinskog suda u Pazinu

ORDINE DEL GIORNO

1. Verifica del verbale della 6a seduta dell’Assemblea della Regione Istriana
2. Interrogazioni consiliari, proposte e informazioni
3.

a. Delibera sulla sospensione del mandato di membro dell’Assemblea della 
Regione Istriana

b. Provvedimento di verifica del mandato di componente dell’Assemblea della 
Regione Istriana

c. Giuramento solenne
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4. Informazione sullo stato della sicurezza sul territorio della Regione Istriana nel 2025
5.

a. Proposta di Delibera sulla modifica della Delibera sull’introduzione del Conto 
unico del bilancio della Regione Istriana

b. Proposta di Delibera sulla modifica e integrazione della Delibera 
sull’introduzione della Tesoreria della Regione Istriana 

6.
a. Proposta di Delibera di indebitamento della Regione Istriana per l’appalto 

della documentazione progettuale per gli investimenti nella Regione Istriana
b. Proposta di Delibera di indebitamento della Regione Istriana per un credito a 

lungo termine per la ricostruzione della Gimnazija i strukovna škola Jurja 
Dobrile Pazin (Liceo e scuola di avviamento professionale Juraj Dobrila 
Pisino)

7.
a. Proposta del Programma del fabbisogno pubblico nello sport della Regione 

Istriana per il 2026 
b. Proposta del Programma del fabbisogno pubblico nello sport scolastico della 

Regione Istriana per il 2026
c. Proposta del Programma del fabbisogno pubblico nella cultura tecnica della 

Regione Istriana per il 2026
8. Proposta di Delibera sull’approvazione del Piano operativo delle attività del Piano per 

la salute della Regione Istriana per il 2026 
9. Proposta di Delibera sulle modifiche e integrazioni della Delibera di istituzione della 

Županijska lučka uprava Umag-Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-
Cittanova

10. Proposta di Delibera sull’assegnazione della concessione sul demanio marittimo ai 
fini dello sfruttamento economico e della costruzione su parte della p.c.n. *2674/2 e 
p.c.n. 6074 entrambe nel c.c. di Pola (numero 5/2025)

11. Programma di Modifica e integrazione del Regolamento sull’uso dei fondi per 
l’attuazione del Programma di sviluppo dell’agricoltura e dell’agriturismo dell’Istria 

12. Proposta di Delibera sul trasferimento di attrezzature e lavori registrati nei libri 
contabili della Regione Istriana, nei libri contabili della GOSPODARSKA ŠKOLA 
ISTITUTO PROFESSIONALE di Buie

13.
a. Proposta di Delibera di istituzione della Consulta per l’assistenza sociale della 

Regione Istriana 
b. Proposta di Delibera di nomina della presidente e dei membri/delle 

componenti della Consulta per l’assistenza sociale della Regione Istriana 
14. Proposta di Delibera do nomina della presidente e dei membri/delle componenti della 

Consulta per la salute della Regione Istriana 
15.

a. Proposta di Delibera sulla concessione del previo consenso alla Delibera 
sulla constatazione della proposta di Statuto della Industrijsko – obrtnička 
škola Pula (Scuola industriale e artigianale di Pola)

b. Proposta di Delibera sulla concessione del previo consenso alla proposta di 
Delibera di adozione delle III modifiche e integrazioni dello Statuto della 
Glazbena škola Ivana Matetića-Ronjgova Pula (Scuola di musica Ivan 
Matetić-Ronjgov Pola)

c. Proposta di Delibera sul rilascio del previo consenso alla Delibera di adozione 
della proposta di Statuto della Scuola media superiore italiana Rovinj-Rovigno

d. Proposta di Delibera sul rilascio del previo consenso alla Delibera di adozione 
della proposta delle I modifiche e integrazioni dello Statuto della Turističko-
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ugostiteljska škola Antona Štifanića Poreč (Scuola turistico-alberghiera Anton 
Štifanić Parenzo)

16. Proposta di adozione del Piano d’azione per l’anno 2026 del Piano sociale della 
Regione Istriana 2025 – 2027

17.
a. Proposta di Conclusione sull’approvazione dell’Analisi annuale sullo stato del 

sistema della protezione civile sul territorio della Regione Istriana per il 2025
b. Proposta di Conclusione sull’approvazione del Piano annuale di sviluppo del 

Sistema della protezione civile sul territorio della Regione Istriana per il 2026
18. Proposta di Delibera sul conferimento dell’autorizzazione al rilascio della 

concessione sul demanio marittimo al Comune di Vrsar- Orsera
19. Proposta di Delibera sulla stipula dell’Addendum all’Accordo sulla regolamentazione 

dei rapporti reciproci per la realizzazione del progetto di costruzione del Centro 
regionale per la protezione e il salvataggio

20. Proposta di Delibera sulla suddivisione dei fondi per il finanziamento regolare dei 
partiti politici / consiglieri indipendenti dal Bilancio della Regione Istriana nel 2026

21.
a. Proposta di Provvedimento di nomina dei giudici popolari del Tribunale 

comunale di Pula-Pola
b. Proposta di Provvedimento di nomina del giudice popolare del Tribunale 

comunale di Pisino

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje na glasanje dnevni red. 
Konstatira da je Dnevni red jednoglasno usvojen. 
Prelazi na prvu točku dnevnog reda.

Ad-1.
Verifikacija zapisnika s 6. sjednice Skupštine Istarske županije

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima, potom i pojedinačnu, kako nema 
prijavljenih daje točku na glasanje.  
Nakon provedenog glasanja, Skupština Istarske županije, JEDNOGLASNO verificira

Zapisnik s 6. sjednice Skupštine Istarske županije.

Ad-2.
Pitanja vijećnika, prijedlozi i informacije

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE napominje da je od prošlog puta ostalo 6 vijećnika koji svoja 
pitanja nisu postavili. Krećemo s vijećnikom Slavenom Boljunom, izvolite, imate 2 minute. 

SLAVEN BOLJUN, MOŽEMO pozdravlja sve prisutne i navodi da će danas krenuti s 
željeznicama. To nam je česta tema u ovoj Skupštini, ali najčešće u kontekstu putničkih 
vlakova, ali jednako tako i teretni vlakovi mogu biti ključan faktor za razvoj našeg lokalnog 
gospodarstva. Imamo primjer Luke Kopar koja primi skoro milijun automobila godišnje koji 
stignu u Europu a naravno da to bez moderne i kvalitetne željeznice nije moguće. Tako i mi 
na istočnoj obali imamo luku Bršica u Raškom zaljevu, kojom upravlja državna ustanova Lučka 
uprava Rijeka. Ta luka ima prirodni prometni potencijal ali je danas njezin razvoj ograničen. 
Što se tiče luke, molim Vas informaciju koji je trenutni operativni status luke Bršica u pogledu 
dubine i prihvata brodova odnosno jesu li Hrvatske vode izvele onaj najavljeni zahvat 
odmuljivanja taloga za koji je bio i izrađen elaborat radi vraćanja projektne dubine. Još veći 
problem luke Bršica je prometna povezanost. Željeznička pruga Lupoglav-Štalija takozvana 
„pijana pruga“ je trebala omogućit teretni promet, ali ona je od 2009. godine zapuštena i 
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zatvorena. Teretni promet je osuđen na cestovni prijevoz čime se smanjuje konkurentnost 
luke, a ceste Labinštine su uništene i opasne zbog velikog broja kamiona. Pruga bi sigurno 
puno značila velikim tvrtkama poput Holcima i Rockwoola čiji kamioni opterećuju ceste 
Labinštine. Istra ima priliku uzeti mjesto konkurentnog logističkog čvorišta na europskim 
prometnim koridorima i naša geografska pozicija je odlična i bit će sigurno posla za sve luke 
na sjevernom Jadranu koje budu spremne za prihvat robe. Ovo je naša ozbiljna prilika i na 
nama je da kao županija napravimo ono što možemo i stvorimo sve preduvjete iz naše 
nadležnosti te da snažno i ujedinjeno zagovaramo obnovu pruge i luke. Molim da nas 
informirate o stanju luke Bršica i o planovima Hrvatskih željeznica jer su i tu bila najavljena 
određena idejna rješenja i onaj ključni odgovor što je županijska nadležnost, da li  je ta pruga 
planirana novim prostornim planom Istarske županije. Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje vijećniku, župane izvolite. 

ŽUPAN pozdravlja sve prisutne i navodi da mu je drago što je vijećnik Boljun postavio to 
pitanje jer se svi skupa slažemo da je luka Bršica jedna vrijedna infrastruktura koju naša 
županija ima i kad govorimo o željeznici i radu luke točno ste istaknuli da je područje luke 
Bršica u ingerenciji Lučke uprave Rijeka, državne luke. Tamo se obavlja državna djelatnost, 
pretežito prijevoz stoke i drvne građe, ali ukoliko želite detaljnije informacije možemo vam o 
količinama pismeno dostaviti odgovor. Teško je iz rukava takve brojke uputiti ali možemo to 
zatražiti ukoliko ste vi željni tih informacija. Kad govorimo o željezničkom prometu, to je 
definitivno nešto što u narednom razdoblju predstavlja prioritet. Gledajući cestovni promet, 
izgradnjom punog profila ipsilona, taj dio povezanosti za dugoročno razdoblje završava. 
Normalno da nam je u cilju i na tome Istarska županija radi, kako bi se pripremili svi potrebni 
prethodni projekti i podloge za spojem čvora Žminj s Labinom, pretvaranje istarskoj ipsilona u 
x. To smo obećali u izborima i zalagati ćemo se za to. Na taj način mislim da cestovna 
infrastruktura ima konture koje će narednih desetljeća biti dostatne za naše potrebe. U 
narednom razdoblju je jedan od prioriteta željeznica, o tome se govori već duže vrijeme. Mi 
smo bili i organizirali upravo na tu temu jednu konferenciju na koju smo pozvali sve stručne 
ljude koji se time i bave. Znate i sami da su željeznice u ingerenciji državne tvrtke ali 
zahvaljujući i našem predsjedniku Skupštine, za njegovog mandata u Europskom parlamentu 
uključivanjem ovog područja u TNT mrežu su se otvorile određene pretpostavke i zato mi je 
bilo drago svjedočiti potpisivanju ugovora o prvoj fazi revitalizacije istarskih željeznica od 
Slovenske granice sve do Svetog Petra u Šumi. To je investicija vrijedna 55 milijuna eura, radi 
se o značajnim novcima, nakon toga će uslijediti dio koji će ići od Svetog Petra u Šumi do 
Pule. Jednako tako vodeći se potrebama našeg gospodarstva, industrija, to je spoj i s Bršicom. 
Nova financijska perspektiva Europske unije predviđa značajna izdvajanja po pitanju 
sigurnosti ali se isto tako ta izdvajanja gledaju kroz tzv. Dual use, dvostruku korist. Određene 
infrastrukturne projekte moći će se promatrati u jednoj prizmi koja se odnosi na civilne potrebe, 
potrebe gospodarstva, građana, ali će se isto tako ti projekti moći promatrati u slučaju potrebe 
i u cilju očuvanja naše sigurnosti. To je jedna nova stavka, sad se programiraju sredstva, do 
sada ta stavka nije bila predviđena jer smo zbog okolnosti koje se dešavaju u svijetu morali i 
unutar Europske unije promijeniti određene paradigme. Prva faza revitalizacije od slovenske 
granice do Svetog Petra u Šumi se ne financiraju iz Europskih fondova već je to izvor 
sredstava kroz zaduženje Hrvatskih željeznica kod Europske investicijske banke, radi se o 
kreditnim sredstvima koje je Republika Hrvatska podigla za revitalizaciju željeznice. Možda će 
neki rokovi koji su bili predviđeni do 2035. godine biti skraćeni jer će se otvoriti mogućnosti 
koje do sada nisu bile, a tiču se nove financijske perspektive sedmogodišnjeg proračuna 
Europske unije koji predviđa i takve mogućnosti. Za ovaj drugi dio ukoliko je potrebno možemo 
pismeno odgovoriti ukoliko vijećnik to traži.  
 
PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ za dodatno pitanje, imate jednu minutu. 

SLAVEN BOLJUN, MOŽEMO može pismeni odgovor na postavljena pitanja. Želim istaknuti 
da je to bitan moment jer Europska unija sklapa velike trgovinske sporazume i s Indijom i 



9/41

Južnom Amerikom, a Hrvatska ulazi u OECD pa će se tu pojačati promet, pogotovo 
pomorski ali i teretni. Drago mi je da postoji jedna sloga oko toga i da razmišljamo o tome da 
ostanemo gospodarski i logistički jaki i čvorište gdje će moći roba dolaziti jer imamo odličnu 
geografsku poziciju za to.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećnici Sanji Radolović, izvolite. 

SANJA RADOLOVIĆ, SDP pozdravlja sve prisutne i postavlja 2 pitanja. Prvo pitanje se 
odnosi na donošenje novog Pravilnika o sistematizaciji i unutarnjoj organizaciji Istarskih 
domova zdravlja. I sami ste svjesni da svjedočimo zaista velikom odljevu zdravstvenog 
kadra, neću reći da je to problem samo županijske vlasti, to je problem svih nas. Tim se 
pravilnikom izmijenilo unutarnje ustrojstvo, sistematizacija i magistrama sestrinstva i 
fizioterapije smanjena je plaća čak i do 400 eura. Potpuno mi je jasno da smo se trebali 
uskladiti sa Uredbom ali mi ovime tjeramo naš kadar iz sustava, a primjerice Opća bolnica i 
neke druge ustanove diljem zemlje našle su načina kako taj visoko obrazovani kadar 
rasporede prema unutarnjoj organizaciji i da ih zadrže. Htjela bih upozoriti na to da prema 
tumačenju oni imaju pravo na zadržavanje dotadašnjeg koeficijenta složenosti posla 
uvećanog za navedene stalne dodatke na plaću dok rade na radnom mjestu na kojem su 
zatečeni a najduže do 31.12. 2027. godine. Nažalost, njima su već uručeni aneksi ugovora o 
radu koje su bili primorani potpisati da ne dobiju otkaz.  
Drugo pitanje veže se za kibernetički napad. Na prošloj sjednici Skupštine jasno sam pitala 
da li su se Istarskoj županiji obratili hakeri odnosno oni koji su nadležni za kibernetički 
napad. Čitale su mi se lekcije kako do toga nije došlo, da nitko nije tražio nikakvu otkupninu, 
odnosno da se hakeri nisu obratili Županiji a prije nekoliko dana čitam intervju župana, da je 
Istarska županija odbila pregovarati s hakerima, prema preporukama SOA-e i policije, što je 
meni potpuno prihvatljivo. Mislim da bi mi vijećnici trebali imati informaciju da li nakon tog 
kibernetičkog napada su se hakeri obratili Istarskoj županiji i koji iznos su tražili i u kojem se 
stanju nalazi cijeli informatički sustav Istarske županije.   

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i poziva zamjenicu župana, Gordanu Antić da 
odgovori na prvo pitanje, izvolite. 

ZAMJENICA ŽUPANA, GORDANA ANTIĆ pozdravlja sve prisutne i odgovara na prvo 
pitanje. Pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji u Ustanovi je u ingerenciji ustanove 
odnosno ravnatelj sa svojim stručnim službama ga mora uskladiti sa zakonom i upravno vijeće 
ga donosi na prijedlog ravnatelja, tako da direktni upliv na pravilnik mi nemamo. U starom 
Pravilniku je decidirano stajalo 10 magistra sestrinstva iako ih u ustanovi, ako se ne varam, 
ima oko 25. Radi se o stavljanju radnika u različitih položaj od strane prethodnog ravnatelja. 
Apsolutno je nedopustivo da jedan radnik koji ima istu kvalifikaciju i stručnu spremu, isto radno 
mjesto, ima 400 do 500 eura neto veću plaću. To se godinama događalo, kako se ovdje radi 
o kaznenom djelu, ne samo pogrešnom tumačenju, zatražili smo od Ministarstva zdravstva 
tumačenje, želeći svima, ne samo pojedincima, dati priznavanje magistra sestrinstva. Opće 
bolnice, kad su došle u ingerenciju države, Republika Hrvatska je dozvolila određena radna 
mjesta i isto tako u Zavodu za hitnu, na mjestu medicinskog telefona, prijavna dojavna 
jedinica, dozvoljena su mjesta magistre sestrinstva. U domovima zdravlja, samo u kvaliteti, 
glavna sestra ili za poslove edukacije. Postoji nered u cijelom zdravstvenom sustavu u 
Republici Hrvatskoj, ovaj je zatečen u Istarskim domovima zdravlja. Nitko ne želi izgubiti 
sestre, one trenutno potpisuju takav ugovor kakav je po zakonu, mi tražimo način kako bi one 
sve dobile da im se prizna koeficijent, a ne samo neke. Pismo odnosno dopis koji je poslan u 
Ministarstvo obrazložili smo zašto smatramo da one to trebaju imati. Čekamo odgovor 
odnosno poslati ćemo požurnicu. Domovi zdravlja su stavljeni u neravnomjeran položaj s 
bolnicama i klinikama kao i kompletna primarna zdravstvena zaštita, upravo zato imamo 
problem u pronalasku kadra za primarnu zdravstvenu zaštitu. 
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PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ pročelniku Glušcu da odgovori na pitanje 
o kibernetičkom napadu, izvolite.

IVAN GLUŠAC pozdravlja sve prisutne te odgovara da prije manje od 2 mjeseca, na prošloj 
sjednici, kolegica Radolović 2 puta spomenula kibernetički napad, jedan put na vijećničkom 
pitanju i jednom tijekom rasprave. Prvi put kad se javila na prošloj sjednici, spominjala je 
otkupninu, iznos otkupnine ili da li mi znamo koliki je iznos otkupnine. Drugi put, tijekom 
sjednice, pitala je da li je to 300.000 eura. Tada sam odgovorio kao što ću odgovoriti i danas, 
po zakonu, nakon što tijelo javne vlasti odnosno uprava, bude predmet kibernetičkog napada, 
sve se prosljeđuje nadležnoj policijskoj upravi i SOA-i, nitko ne smije pregovarati. Kada bi 
netko pregovarao s hakerima, prekršio bi zakon. Dakle, iz Istarske županije niti jedna služba 
nije pregovarala s hakerima. Kada na računalima dobijete obavijest da ste hakirani, dobijete 
samo poruku da trebate krenuti određenim putem kako biste došli do dodatnih informacija. 
Postoji, dakle, put kojim vas hakeri žele voditi da bi se na kraju došlo do iznosa ili onoga što 
traže. Mi taj put nismo slijedili, već smo sve predali nadležnim tijelima. Nitko nije ulazio u to 
tako da ne znam zašto se ponovo to pitanje potencira. Što se tiče drugog dijela, sustav se 
vraća u svoju funkciju, situacija nije kao što je bila do 30. studenog, ali veliki dio poslova i svi 
operativni programi su u funkciji.   

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećnici za dodatno pitanje, izvolite. 

SANJA RADOLOVIĆ, SDP zahvaljuje zamjenici župana na detaljnom odgovoru. Mene 
zanima da li ministarstvo i ministrica odgovaraju na Vaše upite koje im dostavljate, budući da 
se radi o vrlo delikatnoj situaciji i na taj način gubimo visoko vrijedan zdravstveni kadar koji 
nam prijeko nedostaje. Ako tome nije tako, ja bih stvarno zamolila da mi, kao županijska 
Skupština, a vjerujem da će to podržati sve političke opcije, uključujući i HDZ, donesemo 
pojedine zaključke vezano za zdravstvo i uputimo ih kao Skupština u resorno ministarstvo. 
Što se tiče kibernetičkog napada, ok, prihvaćam odgovor i nadam se da je tome tako. Ja 
imam druge informacije, ali držati ću vas za riječ kada mi kažete da apsolutno nije bio 
ponuđen nikakav iznos od strane hakera da se cijeli sustav vrati u prvobitno stanje.      

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ zamjenici župana, izvolite. 

ZAMJENICA ŽUPANA, GORDANA ANTIĆ navodi da osim tog dopisa kojeg je župan 
potpisao i poslao u vezi tumačenja radnih mjesta za magistre sestrinstva na koji nismo dobili 
odgovor, rekla bih da smo poslali najmanje 3 puta inicijative, nismo dobili odgovore. 
Formirana je radna skupina za unapređenje rada primarne zdravstvene zaštite pri 
Ministarstvu zdravstva koje vodi ministrica, u kojoj se na našu sreću nalazi i bivši ravnatelj 
Ivančić koji je upravo u to doba donosio takav pravilnik, pa se nadamo da će se sad naći 
rješenje. Slažem se da možemo još toga poslati. 
         
PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ pročelniku Glušcu, izvolite. 

IVAN GLUŠAC ponavljam već i treći ili četvrti put, ako vi imate takve informacije, molim Vas 
da to onda prijavite jer mi takve informacije nemamo. Radi se o sigurnosti. Tu je danas i 
načelnik Klabot pa ako imate takve informacije prenesite. Mi možemo pretpostavljati da su 
tražili otkupninu ili neku drugu uslugu ili da je na kraju pisalo „it's a joke“, samo smo se šalili. 
Nismo ušli u to kolegice Radolović, skinuli smo i na stiku predali nadležnim tijelima, nitko nije 
po tome radio. Ne znam što bih vam više rekao.     

ENDI RIMANIĆ, HDZ pozdravlja sve prisutne i navodi da ima pitanje vezano uz nalete vozila 
na divljač. Na području Istarske županije redovite se bilježi veliki broj naleta vozila na  
divljač, brojke premašuju 700 slučaja godišnje. Govorimo o ne zanemarivom problemu koji 
značajno ugrožava sigurnost građana u prometu. Županija odnosno ŽUC ima nadležnost 
nad županijskim cestama i postavljam pitanje u tom kontekstu. Krenulo se s uvođenjem 
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katadioptra koje životinjama predstavljaju svjetlosnu i zvučnu barijeru no o nastavku 
programa nemamo saznanja. Smatram kako treba postojati plan zaštite na kritičnim 
dionicama i kako se problem treba rješavati sustavno a ne tek nakon pojedinačnih 
incidenata. Postoji li jedinstven županijski plan za sprječavanje ulaska divljači na županijske 
lokalne prometnice, uključujući redovan nadzor i održavanje postojećih ograda, korištenje 
dodatnih zaštitnih rješenja, poput katadioptera te sustavnu koordinaciju s lovačkim 
društvima. Možemo li dobiti pregled do sada poduzetih mjera i plan aktivnosti za 2026. 
godinu? Zamolio bih i za podatke o broju slučajeva naleta na divljač u zadnjih godinu dana, s 
najkritičnijih dionicam.   

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ pročelniku Pinzanu, izvolite.

EZIO PINZAN pozdravlja sve prisutne i navodi da ova tema nije prvi put na ovom 
predstavničkom tijelu. Vrlo je složen problem naleta vozila na divljač, ovdje se nadležnost 
preklapa između više upravnih odjela i institucija. Što se tiče stanja sigurnosti, prepustiti ću to 
kolegi Radoloviću. Osvrnuti ću se na rad našeg Upravnog odjela i lovstva. Sa svim lovačkim 
društvima surađujemo dobro kao i s policijskom upravom. Svaki nalet divljači je dokumentiran 
i označen svojom lokacijom jer tamo gdje se nalet desio, to lovačko društvo preuzima divljač 
i ona bude pozvana svaki put na uviđaj. Tako da se lokacija naleta bilježi vrlo precizno. Imamo 
iznimno dobru suradnju s policijskom postajom koja svaki put obavijesti lovačko društvo, izađe 
na lokaciju i učini se zapisnik. Ono što je za naša lovačka društva vrlo dobro, u zadnje vrijeme, 
a ta inicijativa je krenula upravo iz lovačkog saveza Istarske županije i naših lovačkih društva, 
je to da štetu od naleta divljači na vozilo snosi lovački savez, a sredstva dolaze od Ministarstva 
poljoprivrede Republike Hrvatske. To je vrlo značajno jer su prije toga, štetu snosila lovačka 
društva a oni apsolutno nisu na niti jedan način bili u mogućnosti financijski složiti tu štetu s 
obzirom da Istarska županija ima najviše naleta na divljač u Republici Hrvatskoj, a to je u 
prosjeku oko 700 naleta godišnje. To je značajna problematika za naša lovačka društva. Na 
koji način su Istarska županija i lovačka društva pristupili tom izazovu, tako što se provodi 
lovno gospodarska osnova, broj divljači se pokušava zadržati na broju koji je optimalan ili 
moguć za jedno lovište. Da se smanjuje i gospodari divljači, tu se želim zahvaliti našim 
lovačkim društvima koji stvarno na tome rade i trude se a s druge strane imamo i Uredbu 
Ministarstva poljoprivrede o smanjenju broja divljih svinja zbog sprječavanja širenja svinjske 
kuge. Ta je Uredba rekla da se broj divljih svinja smanji na biološki minimum što znači da je 
moguće loviti divlje svinje u bilo koje vrijeme godine i na sve dozvoljene načine i lovačka 
društva tome pristupaju veoma ozbiljno. Izrađeni su programi upravljanja divljači u gradskim 
područjima, svi naši gradovi i općine su to izradili i gospodare na način da izvuku divljač iz tih 
područja. Vjerujem da svim tim aktivnostima doprinosimo smanjenju divljači u našoj županiji i 
posljedično tome smanjenju broja šteta u prometu koju divljač izaziva. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje pročelniku Radoloviću minutu i pol, izvolite.         

MIRKO RADOLOVIĆ navodi da ŽUC upravlja određenim vrstama cesta, to su lokalne i 
županijske ceste, međutim postoje i nerazvrstane ceste kojima upravljaju jedinice lokalne 
samouprave, to su te manje ceste gdje ima divljači više. Jedan jedinstveni plan za sve ceste, 
ne postoji i niti to ŽUC može napraviti. ŽUC radi niz aktivnosti s obzirom da postoje jasni 
podaci o naletu divljači, znaju se kritične točke i na tim kritičnim točkama ŽUC ima svoje 
aktivnosti i stavljaju se plava svijetla koja usmjeravaju divljač na druge lokacije. Kad se divljač 
makne s te kritične točke, oni negdje moraju prelaziti cestu pa prelaze na nekim drugim 
mjestima koje onda isto tako postaju kritične točke i jedini način je, kao i što je rekao kolega, 
da se brojnost drži pod kontrolom. Upoznat sam s time da je ŽUC-u nuđen i određen novi 
inovativni model koji upozorava na principu telemetrije vozače s određenim bljeskovima na 
stupićima koji su pored ceste, da je divljač u blizini. Vidjeti ćemo da li ćemo i takve neke 
inovativne metode pokušati kao pilot projekt ugraditi na lokalne županijske ceste kojima 
upravlja ŽUC u slijedećem razdoblju.    
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PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljujem, vijećnice Valić, 2 minute su vaše, izvolite.

MATEA VALIĆ, SDP postavlja pitanje vezano za rekonstrukciju i sanaciju županijske ceste 
Krnica-Rakalj. Prema informacijama koje su dane ranije, radovi su već trebali započeti uz 
istovremenu izgradnju novog vodovodnog voda. Svjesna sam da je za vodovodnu 
rekonstrukciju nadležan Vodovod Pula, međutim s obzirom na to da se rekonstrukcija 
županijske ceste planira zajedno s polaganjem novog vodovodnog voda, smatram da županija 
mora imati cjelovitu informaciju o dinamici projekta. Moje pitanje glasi: u kojoj je fazi projekt, 
što je razlog kašnjenja i kada se može očekivati stvari početak radova? 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje na kratkom pitanju, pročelnik Radolović, izvolite. 

MIRKO RADOLOVIĆ navodi da može reći ono što trenutno zna, a poznato mu je da jedan 
dio ceste već je rekonstruiran a vezano za daljnji tijek radova trebao bih vidjeti s ŽUC-om, da 
vidimo kako je daljnji tijek investicije pa ću Vam moći dati konkretan odgovor.  
    
PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ Robertu Veleniku, izvolite. 

ROBERT VELENIK, IDS pozdravlja svih te upućuje inicijativu prema Upravnom odjelu za 
turizam i turističkoj zajednici Istarske županije o potrebi informiranja biciklista o opasnosti na 
kritičnim prometnicama u Istri. Naime, posljednjih godina Istarska županija postaje značajna 
cikloturistička destinacija, znamo kolike se manifestacije u Istri u pred i post sezoni odvijaju 
po pitanju cikolturizma i u tom pogledu postoje određene kritične točke. Ja ću sada spomenuti 
okolicu Poreča, Limski kanal i Antenal, a svakako ima i drugih prometnica s povećanim 
prometom, opterećenjem, uskim kolnicima i nepreglednim dionicama. Čitajući Izvješće o 
sigurnosti, koje nam je poslije na dnevnom redu, navodi se da je u Istarskoj županiji stradalo 
753 osobe, na žalost 17 preminulih, 4 motociklista i 1 biciklist. U odnosu na 2024. godinu 
primjećuje se povećanje prometnih nesreća na istarskim cestama. Predlažem prema 
Upravnom odjelu i Turističkoj zajednici da se identificiraju i evidentiraju kritične prometnice u 
Istri, pogotovo za bicikliste a naravno i motociklisti su ugroženi. Da se na osnovu toga jasno 
postavi signalizacija, postoje i jumbo panoi uz prometnice, jasnom kampanjom se može u špici 
sezone, kad je najviše turista, obavijestiti ih o tome. Kratko pitanje prema županu, primio je 
veleposlanika Republike Slovenije, Gašpera Dovžana, tijekom njegovog posjeta Puli zanima 
nas je li se razgovaralo o spajanju Istarskog ipsilona sa slovenskim autoputom. Molim vas 
informaciju o tome i što je zaključeno te koje su poruke veleposlanika.         

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ županu, izvolite. 

ŽUPAN zahvaljuje vijećniku Veleniku na inicijativi glede cikloturizma i sigurnosti u prometu. 
Zadužujem naš Upravni odjel i možete s njima vidjeti koji bi konkretan prijedlog bio i što bi to 
u konačnici značilo. Inicijativa je hvale vrijedna, sigurnost nam je uvijek bitna, kako naših 
građana tako i turista. S veleposlanikom Republike Slovenije smo razgovarali i prije 4 godine 
i sad opet, to je tema koja se dugi niz godina pokušava na neki način istaknuti kao jedna velika 
potreba naših građana na sjevernom dijelu Istre ali jednako tako i građana Republike Slovenije 
koji su u tom području. Naš ipsilon imati će duplu traku i na Limskoj dragi i na mostu na Mirni, 
onda dođemo do Slovenske granice i tada kreće ona prometnica koja sigurno nema razinu 
sigurnosti kao što to imaju brze ceste ili autoceste. Da li je to zbog predizbornog ozračja u 
Republici Sloveniji ili je doista došlo vrijeme da se neke stvari na njihovom području promjene, 
to će vrijeme pokazati. Ono što mi je drago jest da se prvi put govori o nekakvim rokovima, 
rokovi su konac rujna, kada bi trebala biti u potpunosti definirana trasa. Između naših državnih 
ministarstava su postojali razgovori, deset do petnaest godina unatrag, a uvijek je na razini 
Republike Slovenije bila tema kako njihove općine nisu u potpunosti definirali trasu svojim 
prostornim planovima i to je bio recimo razlog ili izgovor, kako tko želi. Sada su, po prvi puta 
definirani neki rokovi. Trasa bi trebala biti usuglašena, a nakon toga slijedi kao što svaki projekt 
zahtjeva projektiranje, rješavanje imovinskopravnih odnosa i u konačnici raspisivanje 
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natječaja za izvođača i građenje. Možda je jedna olakotna okolnost što su ukinute vinjete za 
ovu jednu kraću dionicu za koju su prethodno svi prolaznici, ukoliko su nju koristili, trebali 
vinjetu ili ići alternativnim pravcima. Svi smo svjedoci da ljeti, kako je velik broj putnika na 
cesti, sigurnost na lokalnim cestama je manja i to nije optimalno rješenje. Tako da se ipak 
nešto kreće, mislim da su se konačno prvi put postavili određeni rokovi kojih do sada nije bilo, 
duboko sam uvjeren da ćemo moći gledati i realizaciju tog dijela. Od krajnjeg juga istarskog 
poluotoka pa do krajnjeg sjevera Europe bili bi umreženi u autoceste čitavog područja. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećnici Matildi Nikić, izvolite. 

MATILDA NIKIĆ, SDP pozdravlja sve prisutne i nastavlja da svjedočimo inflaciji i rastu cijena 
koje građanima danas uvelike svakodnevno otežavaju život, smanjuju kupovnu moć od hrane, 
režija do najma, pa i samog dobivanja kredita. Mene konkretno zanima što je županija kao 
takva napravila da se olakša život građanima u kontekstu rasta cijena i stanovanja i troškova 
života. Smatram da je priuštivo stanovanje jedan od razloga zašto mladi odlaze iz Hrvatske i 
Istarske županije. Podsjetiti ću da je u Rovinju cijena kvadrata stana 10.000 eura. Zanima me 
da li županija ima spreman neki plan za zadržavanje kadrova, mladih ljudi i slično. Još jedno 
pitanje tehničke prirode, zanima me čisto informativno, zašto vijećnici SDP-a, MOŽEMO i 
HDZ-a, nemaju natpise s imenima na stolu. Je li to zato što nismo pristali da izmijenite 
raspored sjedenja zbog medijske slike ove Skupštine i PR-a ili je to neki drugi razlog? 
Zahvaljujem.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ županu, izvolite. 

ŽUPAN zahvaljuje na postavljenom pitanju. Sigurno nas sve skupa porast troškova života, 
inflacija brine i to direktno utječe na standard života naših građana. Ono na što županija 
direktno može utjecati, to su cijene onih usluga koje županija pruža, a nisu definirane nekim 
drugim pravilnicima. Kad govorite o troškovima života, da je naprimjer jedan od glavnih 
prihoda županijskog proračuna udio u porezu na dohodak, ali za razliku od jedinica lokalne 
samouprave, županije ne mogu utjecati na visinu stope poreza na dohodak. To je u ingerenciji 
gradova na kojem se području definira visina poreza na dohodak a mi imao udio u njemu, ne 
možemo direktno na taj način rasteretiti naše građane. Istarska županija pruža čitav niz mjera 
financijske prirode koje su usmjerene na građanstvo posebice u onom segmentu kako ste i 
sami naveli i priuštivog stanovanja i deficitarnosti određenih kadrova. S iznosom od 300 eura 
sufinanciramo brojne stanarine našim građanima, studentima 4. i 5. godine medicine nudimo 
stipendiju u iznosu od 1.000 eura mjesečno. Deficitarnim kadrovima, ukoliko se odluče za 
kupnju prve nekretnine, da li je to stan ili kuća, nudimo bespovratnu potporu u iznosu od čak 
20.000 eura. U završnoj fazi smo izgradnje 22 stana, ne znam koja još županija gradi stanove, 
vlastitu imovinu za potrebe stanovanja naših ljudi. Putem našeg Upravnog odjela za 
gospodarstvo potičemo korištenje obnovljivih izvora energije i to je namijenjeno građanstvu, 
ukoliko se netko odluči na gradnju solarne elektrane, može dobiti bespovratne financijske 
potpore iz proračuna Istarske županije, kako za projektnu dokumentaciju tako i za investiciju 
u elektranu što značajno olakšava investiciju našim građanima. Kao što vidite ima ne mali broj 
mjera koje se direktno, bespovratno financiraju iz proračuna Istarske županije i usmjeravaju 
prema našim građanima kako bi im olakšali život. Kad bi županija imala neograničen proračun, 
onda bi vjerojatno mogli učiniti i puno više. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje županu i nastavlja da nije uobičajeno da vijećnik 
vijećniku daje odgovore, ali s obzirom na međustranačku koordinaciju koju smo imali, natpisi 
s imenima su bili jedna od tema. Vladajuća većina, zbog lakše komunikacije zauzela je 
drukčije pozicije odnosno mjesta sjedenja nego što je to bilo na prvih šest sjednica. To smo 
mi u petak ponudili i ostalim klubovima SDP-a, HDZ-a i MOŽEMO. Ukoliko želite prihvatiti 
jedan takav novi raspored sjedenja, dobrodošli ste a ako ne sve uredu, nema problema. 
Imamo spremna vaša imena i prezimena tko želi, može si uzeti. Nismo znali da li prihvaćate 
ovu inicijativu ili ne. 
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SANJA RADOLOVIĆ, SDP povreda poslovnika. (iz klupe)   

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE znam da je povreda jer sam ja davao informaciju, ali sam 
sazvao međustranačku koordinaciju, izvolite.

SANJA RADOLOVIĆ, SDP navodi da je prenijela svojim vijećnicima ono što je na klubu bilo. 
Rekli ste: napravili smo novi raspored sjedenja. Ponudili ste isto i oporbi, a rekli ste i da je 
medijska percepcija drugačija kad vijećnici sjede u prvom redu i da bi bilo dobro da mi iz 
SDP-a ustupimo po 2 mjesta u prvom redu, HDZ- u i MOŽEMO. Što je meni apsolutno ne 
prihvatljivo jer se do sada u praksi uvijek pokazalo da onaj tko osvoji najveći broj mandata u 
opoziciji, tako sjedi u županijskoj Skupštini i u Saboru. Vi ste rekli da ne želite da budemo kao 
Sabor nego kao Europski parlament. Kako ćete vi sjediti mene stvarno ne zanima, potpuno 
mi je jasno da sjedite tako jer Nezavisna lista Borisa Miletića također želi pokazati da ona ima 
jednaku političku snagu kao i IDS. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE ja bih stvarno želio da budemo kao Europski parlament, 
slijedeći vijećnik Enco Crnobori, izvolite. 

ENCO CRBONORI, HSU pozdravlja sve prisutne i navodi da će postaviti pitanje županu. 
Obzirom da dolazi iz područja gdje nažalost onaj naš Županijski centar za gospodarenje 
otpadom ne smrdi samo po ljeti nego se dešava da smrdi i po zimi. Jedan moj kolega rekao 
je strpite se par mjeseci po ljeti međutim počeli smo se brinuti jer imamo gotovo svaki dan 
problem. Stanovnici naselja Pomer i Kamik obzirom da je otvorena nova ploha koja je bliže 
Pomeru, ovih dana palo je i puno kiše, pa su one plohe gdje su frakcije kamena, prekriveni s 
jalovinom, zapunile vodom i sad su nam puni bunari tih procjednih voda. Bili smo govorili zadnji 
put da ćete pokušati razgovarati s gradonačelnikom Pule koji je vlasnik 51 posto a u 
međuvremenu se i promijenila uprava Kaštijuna, pa me zanima što se po tome radi. Svi 
zajedno moramo dati si truda jer kvaliteta života stanovnika južne Istre je apsolutno ne 
prihvatljiva.    

ŽUPAN zahvaljuje vijećniku na pitanju i na inicijativi oko Centra za gospodarenje otpadom 
Kaštijun. U pravu ste, imenovana je nova direktorica društva, direktor koji je obnašao tu 
dužnost je zatražio raskid ugovora iz osobnih razloga. Ono što smo mogli svi čuti, nova 
direktorica gospođa Ademi upoznata je s radom Kaštijuna i potvrdila je nedavno na jednom 
javnom istupu ono što su i drugi govorili, a to je da je tehnologija dobra. Radi se o upravljanju, 
menadžmentu. Centar za gospodarenje otpadom u suradnji i iskrenom partnerskom odnosu 
koji je potrebno izgraditi s našim gradovima i općinama koji su osnivači i vlasnici komunalnih 
društva koji prikupljaju otpad. U razgovoru s gradonačelnikom Pule, više puta sam razgovarao 
na tu temu, sazvana je i koordinacija naših gradova za 12. veljače, gdje će biti tema boljeg 
pristupa problemu selekcije razvrstavanja otpada, a s druge strane i količina i sastav istoga 
koji završava na županijskom centru. Nema onih klasičnih 100 dana mira za predsjednika 
uprave jer znamo svi skupa da su to stvari koje treba odmah početi rješavati. Više puta sam 
istaknuo to, ukoliko ima iskrenosti i dobre volje od strane komunalnih društava koji prikupljaju 
otpad, sigurno ima i načina kako pitanje neugodnih mirisa ako ništa drugo onda značajno 
umanjiti u kratkom roku i eliminirati u dugom roku. Postoje dodatne tehnologije koje se mogu 
kupiti i ugraditi pa tema Kaštijuna više ne bi bila tema neugodnih mirisa eventualno može biti 
tema cijene koštanja obrade otpada. Svi skupa znamo da smo za zelene politike, za zaštitu 
okoliša, ali to u konačnici ima svoju cijenu. Radi ljudi koji žive u okruženju i radi njihove 
kvalitete života koja je sigurno ovim Centrom narušena, u cilju rješavanja problema ukoliko ne 
bude išlo ovom logikom suradnje i zajedništva između komunalnih društava i centra, onda 
uvijek postoji mogućnost B, a to je dodatna investicija i rješavanje ovog problema. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećniku Bassanese, izvolite. Za slijedeću 
sjednicu imamo 6 vijećnika, redom, Cristina Fattori, Mario Bratulić, Gordana Restović, Viktor 
Lazarić, Suzana Jašić i Damir Kajin.
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VILI BASSANESE, SDP postavlja dva pitanja. U politici je najbitnije izdržati i imati dobar PR. 
Zato poštujem mog župana i bez ikakve fige u džepu drago mi je da mogu s vama komunicirati 
na taj način. Prije 10 ili 15 dana imali smo posjet Ministra demografske politike i održali smo 
sastanak. Vozeći se autom, čuo sam priopćenje na radiju i pitao sam se jesam li uopće ja bio 
tamo, na tom sastanku. Priopćenje je dala Istarska županija, svaka čast PR-u, dobro odrađuju 
svoj posao. Međutim kad je u pitanju istina onda trebamo braniti istinu neovisno o tome da li 
smo pripadnici neke stranke ili nismo i to bi trebala biti razina našeg ponašanja naročito kad 
se istina odnosi na kvalitetu života u Istarskoj županiji. Zanima me da li Istarska županija 
posjeduje dokument demografske politike kao jedan strateški dokument Istarske županije koji 
je prije svega razumio, sažeo, odredio i postavio ciljeve i načine rješavanja utjecaja na 
zaustavljanje pada novorođene djece i na stvaranje svih onih uvjeta i pogodnosti koje su 
potrebne da bi se nosili sa svim izazovima koji su uzrok negativnog predznaka demografske 
politike. Po mom sjećanju bih rekao da jedan takav dokument ne postoji i da županija o tome 
nikad nije razgovarala a znamo koliko je to bitno za Istarsku županiju. Koliko god se mi voljeli 
ili ne voljeli, bez nas nema Istre. Na nama je da o tome razgovaramo svaki dan a politički 
ćemo se već usuglasiti. Ja ovo ne smatram podbadanjem niti ne želim to činiti. Mislim da je 
stanje alarmantno. Imam i drugo pitanje vezano za ipsilon spojeve, mi o tom govorimo već 
100 godina i sve je to meni jasno. Da li smo se željeli i borili da se ne naplaćuje dio dionice u 
Sloveniji? Je li znamo da ti međunarodni ugovori vrijede i za nas. Kada ćemo mi to prestati 
naplaćivati i kada će se to vratiti s Mirne. Imamo 2 ulaza na kojim se ipsilon naplaćuje, zbog 
čega? Želimo drugima krojiti i docirati na pameti, a mi ne dociramo sami sebe. Da li je 
županijska Skupština donijela takvu odluku? Da li smo mi o tome razgovarali? Naravno da 
nismo, a zašto? Zato jer treba poentirati. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ županu, izvolite.

ŽUPAN se zahvaljuje na opasci vijećnika i navodi da nije prvi put da smo zajedno na 
određenim sastancima ili ovom visokom predstavničkom tijelu, gdje vi imate doživljaj na jedan 
način, a očito drugi ljudi imaju doživljaj na drugi način. Nakon sastanka s ministrom, njegov 
kabinet i moj usuglasili su tekst izjave koja je išla prema medijima. Obojica smo bili na 
sastanku i brojni načelnici i gradonačelnici, tako da ne vidim ništa sporno u tome. Mislim da je 
bitniji sadržaj razgovora, omot, celofan ili kako ćete vi nazvati nekakav PR. Mislim da je 
ministar pokazao jednu visoku razinu razumijevanja, visoku razinu otvorenosti i pristupa u 
razgovoru s gradonačelnicima i načelnicima, sa iskrenom željom da upravo od čelnika jedinice 
lokalne samouprave, koji su u direktnom kontaktu, jer su čelnici jedinice lokalne samouprave 
najbliži građanima, puno bliži nego bilo koje ministarstvo, dobije pregled situacije na području 
naše Istre. Po pitanju pravednijeg bodovanja projekata koje naši gradovi i općine kandidiraju 
prema natječajima tog ministarstva će u ovoj 2026. godini biti pravednije valorizirani kako bi i 
oni mogli koristiti financijska sredstva državnog proračuna, a koji su navedeni za tu namjenu. 
S druge strane kad govorite o strateškom dokumentu koji obuhvaća demografiju odgovor je 
ne, mi nemamo takav sveobuhvatan dokument, ali to ne znači da ga ne možemo izraditi. 
Pitanje demografije ste posebno istaknuli i tu se slažem s vama, pitanje nataliteta, je pitanje 
ne samo Istre i Hrvatske nego čitave Europske unije. Nama je prirodni prirast u negativnom 
predznaku, što znači da se manje ljudi rodi, imamo manje novorođenih nego umrlih. S druge 
strane da li je to PR ili nije, činjenica je da puno više ljudi dolazi živjeti u Istru nego se iz nje 
seli. Ako ćemo pričati tako bez ikakvog podbadanja svaka izjava o katastrofičnosti na području 
naše županije i po pitanju sigurnosti i zdravstva i nekim drugim pitanjima, očito oni koji ovdje 
dolaze živjeti, a ima ih godišnje preko 4.000, 2 posto od ukupnog stanovništva, nije stvar samo 
medija i PR nego razine kvalitete života i društvenog standarda i onih naših istarskih vrijednosti 
koje njegujemo. Ne vjerujem da bi dolazili u neko nesigurno područje i područje gdje bi se 
bojali primiti zdravstvenu skrb ukoliko im je potrebna ili u područje gdje nema posla. Ti brojevi 
ipak, te katastrofične poglede demantiraju koliko god ih jedna politička opcija želi prikazati na 
jedan način a netko drugi očito to drugačije vidi. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećniku za dodatno pitanje, izvolite. 
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VILI BASSANESE, SDP zahvaljuje županu i drago mu je da se slažu u puno toga, samo za 
javnost se ne slažu, razumljivo je. Nemamo dokument, nadamo se ćemo na slijedećoj 
Skupštini imati taj dokument jer nije županija sad stajala 4 godine pa da nije nespremna, 
spremni ste i napravite za slijedeću sjednicu. Na drugo pitanje niste mi odgovorili jer ste fokus 
prebacili na prvo pitanje. Moramo razlikovati demografsku politiku od migracijske politike. 
Naravno da netko to želi zalijepiti, zašto? Zato jer je to jednostavnije. Želim govoriti o 
pozitivnim ili negativnim trendovima migracijske politike, ali ona nas mijenja a mi se trebamo 
očuvati, sačuvati i održati. Opstanak je vezan za demografsku politiku i to svaki razuman 
čovjek shvaća. Koliko ćemo mi u tome uspjeti, to je drugo pitanje, ali dajmo sve od sebe. 
Dajmo jedan politički konsenzus na području Istarske županije barem oko toga. I oko ipsilona 
naravno.      

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje vijećniku i daje riječ županu, izvolite. 

ŽUPAN navodi da bi bilo vrlo neozbiljno prihvatiti tezu da jedan takav strateški dokument koji 
će se baviti demografijom pripremimo u tako kratkom roku. To bi bilo neozbiljno. Ukoliko 
smatrate da je potrebno možemo to razmotriti, ali sigurno će biti potrebno određeno vrijeme 
kako bi kvalificirani izrađivači takve studije, jedan takav dokument pripremili pa ga predstavili 
ovom najvišem predstavničkom tijelu. Ja sam samo to htio pojasniti jer ispada da se to ovako 
izvuče iz rukava ali kad govorimo o demografiji to je vrlo složeno i kompleksno područje koje 
je multidisciplinarno i u tako kratkom vremenu ne znam baš tko bi to mogao napraviti a da to 
bude prije svega kvalitetna podloga za jednu raspravu. Odgovorio sam gospodinu 
Bassaneseu da se slažem s time u području koje se tiče našeg prirodnog prirasta odnosno da 
je on negativan, ali sam isto tako istaknuo da mehanička kretanja stanovništva nama donose 
plus u smislu naše populacije i da se ti ljudi sigurno ne bi odlučili doći živjeti u Istru kada bi 
teze koje dolaze iz vašeg kluba bile istinite. Ti ljudi vas svojim životom i odlukama demantiraju. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zaključuje točku i za slijedeću sjednicu imamo 6 vijećnika 
prijavljenih za pitanja, Cristina Fattori, Mario Bratulić, Gordana Restović, Viktor Lazarić, 
Suzana Jašić i Damir Kajin 

Ad-3.
Odluka o stavljanju mandata člana Skupštine Istarske županije u mirovanje

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE navodi da je Mandatno-verifikacijska komisija, 29. siječnja 
održala svoju sjednicu i poziva predsjednicu Mandatno-verifikacijske komisije Sandru Ćakić 
Kuhar da pročita Izvješće.

SANDRA ĆAKIĆ KUHAR čita Izvješće Mandatno-verifikacijske komisije koje je kako je 
uvodno rekao predsjednik Skupštine, svoju sjednicu održalo 29. siječnja 2026. godine.

Vijećnik ZDENKO PLIŠKO dostavio je predsjedniku Skupštine Istarske županije Izjavu kojom 
svoj mandat člana Skupštine Istarske županije stavlja u mirovanje, iz osobnih razloga. Izjava 
je zaprimljena 26. siječnja 2026. godine.

Slijedom navedenog, Mandatno-verifikacijska komisija utvrđuje sljedeći akt:

ODLUKU
o stavljanju mandata člana Skupštine Istarske županije u mirovanje

Članak 1.
Ovom Odlukom utvrđuje se da vijećniku ZDENKU PLIŠKU miruje mandat u Skupštini 

Istarske županije iz osobnih razloga.
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Članak 2.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenim novinama 

Istarske županije".

Od Istarske stranke umirovljenika – Partito istriano dei pensionati je dana 26. siječnja 2026. 
godine zaprimljen dopis da je Savjet stranke na svojoj sjednici donio odluku da vijećnika Pliška 
u Skupštini Istarske županije mijenja NANSI TIRELI, 15. po redu kandidatkinja na listi Koalicije 
IDS-ISU-PIP-HSLS-HSU-Republika za lokalne izbore 2025. godine.
Člankom 11. Koalicijskog sporazuma IDS-a - ISU-PIP – HSLS -HSU i Republika od 25. travnja 
2025. godine utvrđeno je da će izabranog člana predstavničkog tijela kojem je mandat prestao 
ili mu miruje, zamijeniti neizabrani kandidat sa zajedničke liste kojeg odredi stranka Koalicije 
kojoj je izabrani član predstavničkog tijela pripadao u trenutku izbora.

Slijedom navedenog, Mandatno verifikacijska komisija utvrđuje

RJEŠENJE
o verifikaciji mandata vijećnika Skupštine Istarske županije

I.
Umjesto vijećnika Zdenka Pliška verificira se mandat vijećnice Skupštine Istarske županije 

NANSI TIRELI.

II.
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenim 

novinama Istarske županije".

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE navodi da Skupština Istarske županije prima na znanje Izvješće 
Mandatno-verifikacijske komisije. 
Nova vijećnica još treba položiti svečanu prisegu, pozivam Vas gospođo Tireli da ustanete, 
pročitati ću Vam prisegu na hrvatskom i talijanskom jeziku a vi ćete nakon toga prisegnuti 
riječju „PRISEŽEM“ ili „LO GIURO“.

"Prisežem da ću prava i obveze člana/članice Skupštine Istarske županije obavljati savjesno 
i odgovorno, radi gospodarskog, kulturnog i socijalnog probitka Istarske županije i da ću se u 
obavljanju dužnosti člana/članice Skupštine Istarske županije pridržavati Statuta Istarske 
županije te da ću štititi i promicati regionalne osobitosti Istre." 

„Giuro che svolgerò coscienziosamente e con responsabilità l'incarico derivatomi dai diritti e 
doveri di membro dell'Assemblea regionale, per lo sviluppo economico, culturale e sociale 
della Regione Istriana, che mi atterrò allo Statuto della Regione Istriana nell'espletamento dei 
miei doveri di membro, e che tutelerò e affermerò le peculiarità dell'Istria.“

NANSI TIRELI, ISU prisežem. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE čestita vijećnici te joj želi uspješan i plodonosan rad u Skupštini 
Istarske županije. 

Ad-4.
Informacija o stanju sigurnosti na području Istarske županije u 2025. godini

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE pozdravlja Alena Klabota, načelnika Policijske uprave Istarske 
županije koji će dati uvodnu riječ, izvolite. 
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ALEN KLABOT pozdravlja sve prisutne i daje obrazloženje o stanju sigurnosti za 2025. 
godinu. Mogu reći da je stanje dobro i stabilno. Određene statističke razlike događaju se iz 
godine u godinu ali detaljno je objašnjeno po svim linijama rada i stanje je zadovoljavajuće. 
Ono što je u 2025. godini bitno za napomenuti da je stanje kaznenih djela nešto smanjeno. 
Stopa razriješenosti je uglavnom tu negdje i oko toga je bilo puno razgovora, a ukoliko netko 
ima pitanja oko toga spreman sam obrazložiti stopu razriješenosti kaznenih djela. Ono što nas 
brine, jesu ova 2 teška ubojstva ženskih osoba gdje samo policija nije dovoljna i tu cijela 
država i sve institucije moraju djelovati puno jače. Govorimo o teškom ubojstvu, ubojstvu 
ženske osobe od strane bliskih osoba i o tome na razini cijele države razgovaramo kako to 
spriječiti. Ono što je bitno za napomenuti je da stanje po pitanju javnog reda i mira, s obzirom 
na veliki broj javnih okupljanja i veliki broj turista, oko 5 milijuna tijekom sezone, vrlo je dobro. 
Ono što je možda jako odjeknulo jesu ova 3 nekakva slučaja koji su bili napad na strane turiste. 
To je medijski previše bio eksponirano, policija je reagirala odmah i podnesene su kaznene 
prijave i ostalo što je bilo potrebno a počinitelji su pronađeni. Spomenut je i promet, nije dobro 
da imamo niti jednog poginulog ali evo u prošloj godini je bilo 17, a u godini prije 9 a uzima se 
u obzir desetogodišnji plan s time da je referenta godina 2019. kad smo započeli sa statistikom 
od broja poginulih na 100.000 stanovnika. U tom razdoblju od 2019. godine pa do sada, imamo 
smanjenje od ukupno 25 posto što se tiče poginulih i ostalih nezgoda. Sigurno da se može 
puno više napraviti, ali prošlu smo godinu recimo pojačali kontrolu i preventivno i represivno 
a rezultat je bio lošiji. Što se tiče granične policije, određeni granični prijelazi su ukinuti ostalo 
funkcionira. Od strane Italije i Slovenije uvedene su granične kontrole, mi to nismo uveli, ne 
znamo koliko će trajati, ali što se tiče zaštite naših granica, imamo sustav možda čak i bolji od 
klasične granične kontrole. Imamo puno više ophodnji, tehnički, putem kamera provjeravamo 
i imamo i bolju zapaženost u tom smislu. Stanje u Savudrijskoj vali je nepromijenjeno, to ide 
svojim tokom. Još jednom ocjenjujem da je stanje sigurnosti dobro i mislim da ćemo se i u 
ovoj godini nastojat poboljšati u određenim segmentima.  

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje načelniku i otvara raspravu po klubovima. Suzana 
Jašić, izvolite. 

SUZANA JAŠIĆ u ime kluba MOŽEMO pozdravlja sve prisutne i načelnika te navodi da u 
izvješću nije mogla pronaći informaciju o ljudskim kapacitetima policije u Istarskoj županiji, 
koliko policajaca nedostaje. Osjećaj javnosti je da već dulje vrijeme nema kontakt policajaca i 
da ima malo policije na prometnicama. Zbog čega to pitam, bez obzira na statistiku iz koje 
uvijek možemo izvući poruku koja nam odgovara, 17 poginulih u 2025. je crveni alarm. 7 
ljudskih života zvuči frapantno ako znamo da je u godini prije bilo 9. Razgovaramo o ljudima 
na razini statistike ali to je gotovo 100 posto više, pogotovo ako znamo da su 4 osobe u 2025. 
godini bile pješaci, a da u 2024. godini nije bilo pogibije pješaka. To nam govori da su ceste i 
ulice postale mjestom divljanja nesavjesnih vozača, a to znam i iz perspektivne izvršne vlasti 
gdje doista ima različitih pojava, od lokalnog stanovništva do stranaca na motorima. Ti podaci 
doista ne bude ništa osim osjećaja nemira i potrebe da se nešto po tome napravi. Taj osjećaj 
da policije nema očituje se i kroz višegodišnje javljanje građana u gradske i općinske uprave 
gdje se traže kamere i usporivači na valjda sve moguće prometnice. Da se pita građane imali 
bi kamere i usporivače doslovno svugdje, a onda druga polovica građana traži da se ti 
usporivači maknu i mi smo cijelo vrijeme, na izvršnoj razini, u nekom zatvorenom krugu gdje 
smo stalno pod pritiskom. Jedinicama lokalne samouprave je kupnja kamera nedostatna jer 
su kamere izuzetno skupe. Svi mi radimo na tome koliko možemo, sretni smo kad uspijemo 
barem jednu kameru nabaviti. Kamere su možda i najbolji način na koji se nesavjesne vozače 
i snimi i kazni. Primijetili smo da svugdje gdje su kamere ili znak za kamere, ipak se usporava 
i staje na kočnicu. Moje je pitanje kakvi su ljudski kapaciteti, znamo da na ovom području već 
dugo nema kontakt policajca, isprike ako je nešto promijenjeno, ja nemam takvu informaciju. 
Ako nema dovoljno ophodnji i patrola, smatram da bismo možda zajednički trebali vidjet kako 
da se taj veći broj kamera postavi, zajedničkim naporima lokalne samouprave, županije i MUP-
a. Aktivnosti koje poduzmemo ove godine mogli bi rezultirati smanjenjem ne samo prometnih 
nezgoda nego i smanjenjem žrtava u prometu.       
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PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećniku Damiru Kajinu, izvolite. 

DAMIR KAJIN u ime Kluba Nezavisne liste Borisa Miletića pozdravlja sve prisutne i navodi 
da je najveća blagodat Republike Hrvatske sigurnost. Vjerojatno najveća blagodat i Istre je 
sigurnost, a mislim da toga gotovo više nema na zapadu. Dovoljno je pogledati jednu 
Francusku, Njemačku, Nizozemsku gdje policija ne može ulaziti u pojedine kvartove. Dogodilo 
nam se to da 2015. godine, zahvaljujući politici Obame, Angele Merkel, sa bliskog Istoka u 
zapadnu Europu dolaze nam milijuni ljudi. Nama nisu problem radnici sa srednjeg ili dalekog 
Istoka, problem su ovi sa bliskog Istoka. Znam da nam treba radna snaga, mi za tom radnom 
snagom vapimo, samo u Istarskoj županiji već je 25 do 30.000 stranaca. Mi ne možemo 
preokrenuti te trendove za većim brojem djece bez obzira što je, ja se usuđujem reći Hrvatska 
jedna od najsocijalnijih država u Europi. Ne može se s nama uspoređivati niti jedna Slovenija, 
niti jedna Italija, od cijene vrtića do iznosa za dopunsko osiguranje, zdravstveno osiguranje i 
tako dalje. Međutim, sve to govorim jer je bilo nekoliko ekscesa stranaca koji su došli u Istru. 
To se dogodilo u Buzetu, Poreču, Labinu i Puli. Bili su to izolirani slučajevi, ali kad se dogode 
oni snažno vežu zajednicu i tu uloga policije postaje nezamjenjiva. Jasno je da nije moguće 
svako djelo prevenirati, ali želim posebno pohvaliti ovom prilikom policiju koja je u Buzetu, 
pokušaj silovanja riješila u 2 ili 3 dana. Imamo policiju kojoj možemo vjerovati, lokalnu 
zajednicu koju su ti građani izabrali. Strani radnici su među nama i oni će tu ostati i oni na neki 
način moraju biti integrirani u zajednicu. Treba biti otvoren i pošten i reći da tim ljudima ništa 
ne nedostaje. Nisu eksploatirani nisu marginalizirani, ali bi bilo sigurno dobro da oni nauče 
hrvatski, a ne da mi počnemo učiti nepalski ili ne znam koji jezik. Intenzitet rada policije je kao 
što ovdje vidimo više nego značajan. Podržavam ovo izvješće, daleko više podržavam rad 
policije na terenu i prisustvo policije na području svakog našeg grada. Prometnih kamera 
imamo kao u priči i moramo biti svjesni da oni zamjenjuju ulogu policajaca. Mi nemamo 
dovoljno policajaca, a ni u drugim sektorima pa smo prisiljeni koristiti nove tehnologije a ove 
druge poslove prepuštati nekome drugome jer naši ljudi očito zbog standarda te poslove više 
ne žele raditi. Trebamo imati povjerenje u policiju i sve institucije i pružati im javnu podršku 
gdje god i kad god je to moguće. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ Viliu Bassanese, izvolite. 

VILI BASSANESE u ime kluba SDP navodi da se slaže s vijećnikom Kajinom kad govori da 
je opća sigurnost temelj svega. Potrebna je demografska politika i migracijska sigurnost, a ne 
da dolazi do nekontrolirane migracijske politike jer tada nećemo imati ni opću sigurnost. Sve 
je to vezano i o tome treba razmišljati na vrijeme, a ne prepustiti vremenu da ono upravlja 
nama. Izvješće o stanju sigurnosti Policijske uprave Istarske kojeg mogu u osobno ime i ime 
kluba pohvaliti i podržati jer razumijemo o kojem se sustavu radi, razumijemo problematiku u 
cijelosti i težinu na koju sustav nailazi. Razumijemo i sve što čine kako bi zadržali tu razinu sa 
smanjenim kapacitetima. Naravno da se može tu puno toga poboljšati, prije svega prisutnost 
u javnosti, ali dok se ne riješi komunalna policija to se neće dogoditi zato jer komunalna policija 
u razvijenim zemljama rješava tu prisutnost, to je pitanje zakona. Što se tiče kamera, 
predlažem načelniku policijske uprave Istarske, 3 grada, Poreč, Umag i Rovinj, mogu si sami 
kupiti kamere, pa onaj novac koji imate predviđeni za 2026. godinu dajte to središnjoj Istri. 
Policija ne može ulaziti i prejudicirati neka događanja. Broj samoubojstava u Istri je preko 30 
godišnje, što je više poginulih po svim izvješćima i stradanjima. O tome treba isto govoriti 
preventivno. Ono što bih zamolio načelnika jest problematika radnih dozvola, znam da je 
vezana uz izmjene novog zakona, ali dosta se kaskalo i događale su se situacije da se nije 
moglo na vrijeme riješiti i ti ljudi su prepušteni sami sebi. Apeliram da se organiziramo za ovu 
sezonu i da se te radne dozvole što manje čekaju i da privatnici imaju mogućnost izlaza u 
svakoj situaciji jer tada ovisimo o tome da li će netko doći kontrolirati ili neće. Zahvaljujem se 
načelniku na Izvještaju i podržati ćemo to izvješće u cijelosti uz ove sitne opaske, hvala. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećniku Bratuliću, izvolite. 
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MARIO BRATULIĆ u ime kluba HDZ pozdravlja svih te navodi da u ime kuba HDZ-a 
podržava ovo Izvješće. Kad pogledamo i neka međunarodna izvješća, portale, komisije ili 
institute koji govore o stanju sigurnosti u Hrvatskoj, svuda vidimo da je Hrvatska u samom 
vrhu. Pohale i gradonačelniku Umaga koji zaista svojim primjerom pokazuje solidarnost prema 
središnjoj Istri. Po pitanju kamera sigurno je da bogate općine i gradovi mogu sami nabaviti 
kamere. Mi smo isto nedavno nabavili jednu kameru. Ono što bih još jednom istaknuo je 
zahvala djelatnicima policijske uprave. S obzirom da 4 županijske ceste prolaze kroz Sveti 
Petar u Šumi, pripremili smo jedan elaborat i pripremamo popraviti stanje sigurnosti na razne 
načine. Još jedna pohvala Županijskoj upravi za ceste koja također s djelatnicima u policijskim 
upravama odrađuju odličan posao i to je primjer kako se zajedničkim snagama može dati 
jedan mali doprinos a to je na kraju veliki doprinos po pitanju sigurnosti u prometu. Ono što 
moramo činiti kroz buduće vrijeme je da kroz razne institucije i nas koji djelujemo u lokalnoj 
samoupravi utječemo da svi čimbenici daju svoj doprinos da stanje sigurnosti bude još bolje. 
Još jednom podrška od kluba HDZ-a nastavite tako naprijed. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ Robertu Veleniku, izvolite. 

ROBERT VELENIK u ime kluba IDS-ISU-HSU navodi da nam je svima sigurnost jako bitna, 
za građane Istre i naše goste koji nam dolaze u Istru. Sigurnost je visoko rangirana u kriterijima 
kod odlučivanja kad nas turisti odabiru kao turističku destinaciju. Zahvaljujem Vam u ime svih 
nas što se brinete o našoj sigurnosti i hvalevrijedan je Vaš rad bez obzira na to što nedostaje 
kadra. Vi ste u vašem govoru tek inicirali, a pročitao sam i u izvješću, nepojmljivo mi je da 
nakon toliko godina šta se bavimo tom problematikom, još uvijek imamo prekršaja prelaska 
granice u Savudrijskoj vali. Zanima me da li još uvijek MUP prati hrvatske ribare prilikom 
isplovljavanja i ribolova u Savudrijskoj vali. Smatram da kao prijateljske zemlje Hrvatska i 
Slovenija trebaju postići neki dogovor da stanu s takvom praksom. Ako možemo surađivati u 
svim drugim sektorima, gospodarstvu, prometu, a nemojmo ni zaboraviti koliko Slovenaca ima 
nekretnine u Istri, onda možemo i tu surađivati. Navodno po broju stranaca koji kupuju 
nekretnine u RH, Slovenci su na visokom 2 ili 3 mjestu. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje vijećniku i navodi da se rasprava po klubovima 
iscrpljena te nastavljamo s pojedinačnom raspravom, Enco Crnobori izvolite. 

ENCO CRNOBORI, HSU navodi da su svi prethodnici koji su govorili u ime klubova rekli sve 
što je i sam mislio reći. Napomenuti ću samo dio vezano iz sektora turizma, važno je danas 
prilikom odabira destinacije percepcija sigurnosti jer je rangirana među tri ključna pitanja koja 
se postavljaju. Svi znamo da je Republika Hrvatska u visokom stupnju sigurnosti. Govoreći o 
našoj Istri koja je perijanica hrvatskog turizma, znamo da je održavanje reda i sigurnosti 
svakim danom sve složenije kroz moderne tehnologije. Suradnju jedinica lokalne samouprave, 
pogotovo čelnika, treba podizati na što veću razinu jer svi znamo da kao što imamo u turizmu 
problem s radnom snagom, s djelatnicima, tako se i Policijska uprava Istarska susreće s tim 
problemom. Moraju pre raspoređivati ljude koji moraju dolaziti s kontinenta dole u sezoni. Za 
njih treba osigurati smještaj i ostale stvari. Pokrenute su inicijative kroz sustav turističkih 
zajednica jedinica lokalne samouprave međutim mislim da ta kohezija i dizanje te suradnje na 
veću razinu je itekako važna, da se maksimalno pomogne i da im se osigura da mogu doći 
raditi. Izvješćem se vidi da se s resursima koje imaju, radi. Stope kriminaliteta su u padu, ali 
vrlo je važno da i predstavnici jedinica lokalne samouprave pa i mi na ovoj tu razini utječemo 
i cijelo vrijeme govorimo da suradnja bude na što većem nivou kako bi dobili što veći stupanj 
sigurnosti. Što se tiče mene osobno i Hrvatske stranke umirovljenika podržavamo rad policije 
i Izvješće koje je predstavljeno.  

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećnici Fattori, izvolite. 

CRISTINA FATTORI, NLBM Ho una domanda per il signor Klabot. Iz Izvješća sam pročitala 
da je 22 posto više kaznenih djela koja su počinila djeca od 14 od 18 godina. Da li je stupio 
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na snagu neki novi zakon ili su se te kazne stvarno povećale. Ako je to tako, što mislite 
poduzeti? Druga tema požari, 4 posto više nego lani. Su to bili podmetnuti požari ili požari 
uzrokovani klimatskim promjenama? Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećniku Viktoru Lazariću, izvolite. 

VIKTOR LAZARIĆ, IDS navodi da o predloženom dokumentu može reći da je sažet i jasan 
za praćenje i analitičan. Droga, situacija je sigurno dramatičnija od navedenih 159 kaznenih 
djela i 775 zapljena droge. Podržavam beskompromisan rad Ministarstva unutarnjih poslova 
po ovom pitanju. Sigurno je veće ulaganje u sport, školski sport i aktivnosti doprinijelo 
rješavaju ove pošasti, a ne samo Vaše represivno djelovanje. Primjećujem da se osim alko 
testiranja sve više dešava i testiranje vozača na opijate i u potpunosti podržavam i ovu 
aktivnost. Testirajte, izvještavajte, sve u skladu s mogućnostima. Predlažem, prilikom ovakvih 
i sličnih Izvještaja u jedinicama lokalne samouprave provodite i dobrovoljno testiranje vijećnika 
na sjednicama jer smatram da bi osim medijskog odjeka ovakva akcija bila jaka i velika poruka 
cijeloj zajednici. Promet, česti i sve češći prolasci kroz crveno mislim da su velika pošast 
današnjeg vremena. Vožnja bicikla i romobila po obilježenim pješačkim prijelazima bez 
gledanja lijevo i desno i što je najgore s obje slušalice u ušima, mislim da je i to veliki problem. 
Prekršaji koji su sve češći, rekao bih ne nepropisno parkiranje odnosno bahato nepropisno 
parkiranje vozila u prometnom traku na samo pet minuta da se popije kava, da se ide u butigu 
kupiti hrana a sve u stilu „tko mi što može“. Vi, vjerujem u 2026. možete puno više. Nekada 
se to efikasno rješavalo pendrecima, a danas to pojačano radite s uplatnicama. Požari, 
povećanje u odnosu na 2024. godinu, piromani, beskompromisno rješavajte to veliko zlo u 
našoj zajednici. Nadam se da ćete svojom aktivnošću i činjenjem doprinijeti da u sljedećem 
izvještaju ovi postoci smanjenja budu makar malo manji u odnosu na 2025. godinu. Puna 
podrška u vašem radu. Zahvaljujem.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećniku Zoranu Karliću, izvolite. 

ZORAN KARLIĆ, SDP pozdravlja sve prisutne i nastavlja vezano uz rad policijske uprave. 
Naravno da pohvaljujem rad istih, čuvaju nas i znam da postoje veliki problemi, veliki izazovi 
no jedan od izazova koji bi želio istaknuti a vjerujem da ćete se složiti i vi kolegice i kolege je 
enduro vožnja. Dakle, vožnja posebno neregistriranih vozila. Ne znam kako je to u drugim 
dijelovima Istre no kod nas na Labinštini, konkretno na Pićanštini imamo veliki problem s time 
jer zapravo se radi o razvoju specifičnih oblika turizma, dakle neki lijepo žive od toga na jedan 
polu ilegalan način. Dakle devastiraju se prirodne atrakcije, uznemiruje se stanovnike i 
zapravo narušava se javni red i mir. Zanima me što Policijska uprava istarska i sama Istarska 
županija mogu učiniti po tom pitanju. Hvala. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje svima te s obzirom da nema više prijavljenih za 
raspravu zaključuje raspravu i daje riječ načelniku da odgovori na pitanja, izvolite.

ALEN KLABOT, NAČELNIK PU ISTARSKE zahvaljuje svima na pitanjima. Mogao bih o tome 
pričati možda i duže, ali pokušat ću obuhvatiti sve. Gospođo Jašić, ljudski potencijali, da, 
imamo problema, ali uzet ću ovaj prostor da kažem da sam s 14 godina otišao iz Istre na 
policijsku akademiju, završio višu, visoku, magistar sam kriminalistike i radio sam i na 
rukovodećim mjestima i vratio sam se nazad upravo jer shvaćam problematiku i radimo na 
tome da bude bolje. Već 2018. i 2019. radili smo na priuštivom stanovanju za policajce, pa u 
Rovinju završavamo nekakvu zgradu, ali to ide sporo. Dogovori su u tijeku s gradom Porečom 
da se daju zemljišta i da se radi na tome da mi dobijemo domaće ljude odnosno ako nemamo 
dovoljno domaćih da dobijemo Slavonce, Zagorce jer bez stana odnosno smještaja 
problematika je kao i u zdravstvu i u ostalima sektorima. Tako da na tome radimo i znamo 
problematiku a naravno da bi bilo dobro da je vidljivost policije negdje i veća. 
Što se tiče prometa, ono što sam i rekao to je specifično. Mi smo počeli s nacionalnim 
programom za smanjenje broja poginulih od 2019. i to je referentna godina. Tada je bilo 22 
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poginula, 2020. je bilo 16, 2021. 17, 2022. 17, 2023. 20, 2024. 9 i 2025. 17 poginulih. Upravo 
prošle godine analizom smo stvarno jako i preventivno, a najviše represivno reagirali ali očito 
nije bilo rezultata. Postavljanje kamera pomoglo je u nedostatku kadra i u dogovoru s lokalnom 
samoupravom, neki gradonačelnici koji mogu imaju ih više. Radimo na tome da rezultati u 
prometu budu bolji, međutim mislim da je tu problem ne samo policije, problem su i ceste i 
vozila i ima tu puno čimbenika koji utječu na sigurnost prometa na cestama i mislim da 
definitivno policija ne može biti glavna i odgovorna za to. 
Sljedeće su radne dozvole. Sad imamo smanjenje izdavanja radnih dozvola, uglavnom zakon 
je tu definitivno malo usporio postupak, provjere traju duže, ali jednostavno smo shvatili da 
moramo biti bolji u provjerama i moramo voditi računa jer koliko god da je bitno što ih više 
izdati za potrebe koje su iskazane isto tako moramo imati kontrolu nad tim. Tako da u tom 
smislu organizirani smo dobro i u tom segmentu kao i u segmentu policijskih službenika 
naravno da uvijek nedostaje kadra i ako idemo po sistematizaciji to bi bilo idealno kad bi imali 
određeni broj ljudi više, međutim ispomoćima i manevarskim nekakvim postupcima i to 
rješavamo. Ljetnu sezonu dolazi nam pomoć iz unutrašnjosti, a evo sad u ovom dijelu imamo 
razno razne sisteme. Mislim da smo relativno dobri ali provjera se ne može napraviti u roku 
od 2, 3 ili 5 dana i jednostavno to usporava cijeli sustav pa se dešavaju zaostaci. Imamo 
situacija kada je poslodavac pokrenuo izdavanje radnih dozvola, u međuvremenu se nešto 
promijeni, a nitko nije povukao zahtjev pa ga mi imamo u obradi i nakon toga shvatimo da to 
više nije aktivno. Tako da nije ni tu jednostavna problematika, ali borimo se s tim, svi naši 
djelatnici uključeni su i u provjere i mislim da evoluiraju svaki dan u tom smislu. Ove godine 
su radne dozvole u opadanju pa ćemo pratiti situaciju. To je generalno sigurno na razini cijele 
države. 
Droga je problem i sigurno ima puno više od ovoga, od statistike, to su neke tamne brojke. 
Radimo puno na tome, ali tu isto nije sad dovoljna samo Krim policija i policija nego isto i 
međuresorna nekakva suradnja, a povećanje je u maloljetničkim krugovima. To je jednostavno 
fenomen koji se tu događa. Mi smo ga detektirali, radi se na tome, ali ključno je glavne kanale 
suzbiti i tu apsolutno nije samo na razini policijske uprave nego je zajednička suradnja i s 
upravom Krim policije u sjedištu ministarstva i policijskim PNUSKOKOM. Sve službe su 
upoznate ali i detekcija je bitna kao i cijelo društvo koje bi moralo više biti uključeni u tu 
problematiku. 
Po pitanju enduro vožnje mislim da se to može riješiti, ali tu policija niti uprava za ceste kao ni 
pokušaj Šumarije ne može to riješiti. Mislim da je tu jedini način da lokalna samouprava odredi 
i donese takve zaključke da imamo nekakav pravni akt gdje bi se to na taj način zabranilo i to 
je po mom sjećanju već napravljeno na području Oprtlja i još neke općine. Ja sam na 
raspolaganju pa možemo napraviti nekakav plan. Moram priznati da sad u posljednjih godinu-
dvije nisu došli do nas nekakvi upiti po tom pitanju, tako da ako bude pogledat ću i vidjet ćemo 
što možemo napraviti. 
Po pitanju požara, 4% više požara to je definitivno stvar sezone jer to je najviše u ljetno 
vrijeme. Zabilježeno je najviše požara otvorenog tipa na građevinskim objektima međutim nije 
to ništa zabrinjavajuće. Nešto malo što smo imali nekakve paljevine to smo više-manje sve 
riješili, možda je ostao još jedan slučaj, ali kažem i to mogu detaljno ako će vas zanimati 
pismeno ili ovako usmeno iznijeti. 
Što se tiče Savudrijske vale mi svakodnevno pratimo svakog ribara, na raspolaganju smo. 
Naši odnosi s kolegama u Sloveniji s policajcima na operativnoj razini su sasvim normalni. 
Postupanje je takvo kakvo je, oni naprave svoje mi napravimo svoje, ali odnosi su na visokoj 
razini. Tako moramo, tako je propisano, ništa se ne mijenja, nemam ni ja više nikakvih 
informacija po tom pitanju, to je očito malo i na razini države. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje načelniku i daje riječ županu, izvolite. 

ŽUPAN koristio bih ovu priliku da se u ime Istarske županije zahvalim svim djelatnicima 
Policijske uprave istarske. Mislim da naša institucionalna suradnja je na visokoj razini, da je 
ona kvalitetna, otvorena i mislim da svi skupa kao što su i vijećnici za ovom govornicom kazali, 
trebamo na neki način osvijestiti i doista biti zahvalni da živimo u ovom sigurnom mjestu na 
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kugli zemaljskoj, a to u velikoj mjeri zahvaljujemo Vama gospodine načelniče, vašim 
suradnicima i svim vašim djelatnicima. Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE hvala još jednom poštovani načelniče i kao što znate mi 
nemamo predviđeno glasanje o ovoj informaciji već ju samo primamo na znanje što ja dakle i 
konstatiram i još jednom Vam zahvaljujem.

Trenutno nas je od ukupno 39 vijećnika ovdje sada prisutno 37. 

Ad-5.a) i b)
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Jedinstvenog računa 

proračuna Istarske županije
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Istarske županije

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE predlaže objedinjenu raspravu za podtočke a) i b). Svi su 
suglasni. Pozivam pročelnicu Škreblin-Borovčak da iznese uvodno obrazloženje, izvolite. 

BARBARA ŠKREBLIN-BOROVČAK dobar dan svima, buongiorno a tutti. Riznica Istarske 
županije je uređena kroz dva skupštinska akta: prvo je Odluka o uvođenju riznice koja je bila 
donesena u prosincu 2023. godine, zatim Odluka o uvođenju jedinstvenog računa proračuna 
koju smo donijeli u prosincu 2024. Ove obje odluke definiraju faze i rokove uvođenja 
proračunskih korisnika u taj jedinstveni sustav za planiranje i izvršavanje kako proračuna tako 
i financijskih planova naših proračunskih korisnika i u obje odluke bilo je definirano da će se 
cijeli taj proces dovršiti s 31.12.2026. Ovim izmjenama u obje odluke produžujemo rok za četiri 
zdravstvene ustanove i za četiri Doma za starije osobe do 31.12. 2026. godine. Ovu 
proračunsku godinu si dajemo još rok za uvođenje ovih 8 proračunskih korisnika. Isto je 
uređeno i kroz Odluku o izvršavanju proračuna koja je donesena na prethodnoj sjednici 
Skupštine. Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima s obzirom da nema prijavljenih 
otvara pojedinačnu raspravu, vijećnik Paus, izvolite.

DALIBOR PAUS, IDS postavio bih jedno pitanje, s obzirom na ovaj informatički napad koji je 
bio, čujem da naše ustanove još uvijek nemaju sve funkcije koje bi trebale imati što se tiče 
riznice, odnosno računa odnosno da ne znaju stanje na računu, da ne mogu platiti račun. Da 
li je tome tako ili je informacija kriva i ako jeste u kojem se roku očekuje otklanjanje tih 
poteškoća u funkcioniranju riznice i ustanova koje su već u riznici?

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE s obzirom da nema više prijavljenih zaključuje raspravu i daje 
riječ pročelnici da odgovori na pitanje, izvolite. 

BARBARA ŠKREBLIN-BOROVČAK odgovara da je to jedna situacija koja još uvijek traje. 
Mi smo imali kibernetički napad i nakon toga kao što je pročelnik Upravnog odjela župana 
rekao, krenuli smo postavljati sustav na novo. Cijeli 12. mjesec bio je jako velik izazov za 
spajanje i osposobljavanje aplikacija i rada osobito kod proračunskih korisnika. Tijekom 
siječnja smo djelomično uspjeli osposobiti rad proračunskih korisnika na našem sustavu i tu 
smo imali jako puno izazova. Mi trenutno imamo stanje da su proračunski korisnici 
osposobljeni za rad na aplikacijama od Libusofta koji podržava našu riznicu, međutim zasad 
nam je ograničavajuća činjenica da radi ograničenih resursa aplikaciji se može pristupati samo 
s jednog kompjutera od strane jedne ustanove, dok recimo prije smo imali mogućnost da se 
može svatko tko ima pravo pristupa, a to su tajnik ili administrator, ravnatelj i računovođa, 
mogli su samostalno sa svojih kompjutera pristupati, međutim sada imamo neka ograničenja 
u korištenju resursa i za sada se to može samo preko jednog PC-a. Radimo na rješavanju tog 
problema, svi drugi problemi se rješavaju ili su riješeni. Činjenica je da osim kibernetičkog 
napada i osposobljavanja svih tih veza i poveznica imamo i prijelaz proračunske godine tako 



24/41

djelomično se i radi toga ne može vidjeti točno stanje. Mi smo uslijed cijele ove situacije tražili 
i od Ministarstva financija produženje roka za dostavu financijskih izvještaja kako kod nas tako 
i kod proračunskih korisnika, tako da mi ćemo kroz veljaču uspjeti doći na neko normalno 
stanje i onda ćemo moći da smo kao prije dok kibernetičkog napada nije bilo.      

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE: Hvala Vam na odgovoru.
Predlažem objedinjeno glasanje. Svi su suglasni. 
Daje točku na glasanje. 
Skupština istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

a) Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Jedinstvenog računa proračuna 
Istarske županije

b) Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Istarske županije

Ad-6.a) i b)
Prijedlog Odluke o zaduživanju Istarske županije za nabavu projektne dokumentacije 

za investicije Istarske županije
Prijedlog Odluke o zaduživanju Istarske županije za dugoročni kredit za 

rekonstrukciju Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ pročelnici Barbari Škreblin-Borovčak, izvolite. 
Predlaže vijećnicima da opet imamo objedinjenu raspravu. Svi su suglasni.

BARBARA ŠKREBLIN-BOROVČAK Proračunom Istarske županije za 2026. godinu 
predviđeno je zaduživanje za projekt rekonstrukcije Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile 
u Pazinu u iznosu od 2,5 milijuna eura. Isto tako je predviđeno zaduživanje za nabavku razne 
projektne dokumentacije u ukupnom iznosu od 2 milijuna eura. Za oba kredita proveden je 
postupak poziva banaka za dostavu ponuda. Od svih ponuda najpovoljnija je bila ponuda 
Erste banke koji su ponudili kamatnu stopu od 2,39%. Oba kredita se planiraju koristiti do kraja 
ove proračunske godine i nakon toga se planira otplata kvartalno kroz 10 godina. Za oba 
kredita smo tražili da sredstvo osiguranja kredita bude samo zadužnica, dakle tražili smo da 
ne traže druge instrumente. Ako je potrebno još nešto objasniti tu sam.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima. U ime kluba HDZ-a, Endi 
Rimanić, izvolite. 

ENDI RIMANIĆ u ime Kluba HDZ-a pohvaljujem ovu inicijativu i projekt nadogradnje 
strukovne odnosno gimnazije Jurja Dobrile Pazin. Znamo da je Pazin nadaleko poznat po 
svojem školstvu, što po kvalitetnim profesorima i učiteljima i također po učenicima koji na 
raznim natjecanjima postižu izvrsne rezultate. Stoga je projekt od iznimnog značaja za Pazin 
kao centar Istarske županije. Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i navodi da s obzirom da nema više prijavljenih po 
klubovima, otvara pojedinačnu raspravu. Vijećnik Ferenac, izvolite. 

MARKO FERENAC, SDP navodi da podržava ovu odluku međutim volio bi dobiti više 
informacija. U proračunu je navedeno da je 4,5 milijuna predviđeno za zaduživanje za 
konkretne projekte, međutim nejasna mi je jedna pozicija, a to je pola milijuna eura za 
projektnu dokumentaciju i predinvesticijske studije. Zanima me da li možete reći nešto 
konkretno o kojim se to projektima i studijama radi?

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE s obzirom da nema više prijavljenih zaključuje raspravu i daje 
riječ pročelnici da odgovori, izvolite. 



25/41

BARBARA ŠKREBLIN-BOROVČAK navodi da vezano za sredstva koja su osigurana u 
Upravnom odjelu župana u iznosu od pola milijuna eura, definirana su kao projektna 
dokumentacija, objasnit će podlogu kako je nastala ta pozicija i čemu ona služi. Dugo vremena 
je zakonom o proračunu bilo definirano da se investicije kao takve moraju valorizirati ako će 
se uopće krenuti u realizaciju i postojala je obaveza Ministarstva financija da propiše uredbu 
kojom će definirati metodologiju. U nazad par godina dobili smo metodologiju, dobili smo upute 
kako se to radi i točno je propisano kako se smiju investicije valorizirati prije nego što se uopće 
krene s njima. Ono što je dodatno propisano je da projektna dokumentacija, dokumentacija 
koja je potrebna da bi se uopće donijela odluka da se krene u investiciju. Župan, odnosno 
gradonačelnik ili načelnik ovisno o poziciji, može samostalno donijeti. Iz tog razloga smo mi 
ostavili jednu rezervu za one projekte koji će se u toku 2026. definirati kao nužni da bi se 
krenulo u njihovu investiciju i da bi bile eventualno spremni za uvrštenje u proračun za 2027. 
godinu. Drugim riječima župan ima pravo donijeti odluku o naručivanju projektne 
dokumentacije koja će se izvesti u 2026. godini kako bi mogli imati konkretnu podlogu za 
planiranje same investicije u 2027. godini. Ja se nadam da sam to uspjela dobro objasniti.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje točku na glasanje. Predlaže objedinjeno glasanje, svi su 
suglasni. 
Skupština istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

a) Odluku o zaduživanju Istarske županije za nabavu projektne dokumentacije za 
investicije Istarske županije

b) Odluku o zaduživanju Istarske županije za dugoročni kredit za rekonstrukciju 
Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin

Ad-7.a), b) i c)
Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2026. godinu

Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2026. 
godinu

Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2026. 
godinu

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE poziva pročelnicu Patriciu Percan da podnese uvodno 
obrazloženje. Predlaže objedinjenu raspravu, svi su suglasni. 

PATRICIA PERCAN pozdravlja sve prisutne, buongiorno a tutti. Radi se zapravo o tehničkoj 
točki koja sadrži tri pod točke, a nakon donošenja proračuna i osiguranih sredstava za 
Sportsku zajednicu Istarske županije, za školski sport i za zajednicu tehničke kulture, nakon 
donošenja proračuna odnosno prije toga je naša sportska zajednica dostavila prijedlog 
raspodjele sredstava doznačenih za 2026. godinu. Ukupan iznos je 1,3 milijuna eura i 
raspored obuhvaća sredstva koja su namijenjena za sport u predškolskom obrazovanju, sport 
mlađih uzrasta, vrhunski sport, usavršavanje naših trenera i sudaca, za nabavu sportske 
opreme, sportske rekreacije, posebna stavka za sport osoba s invaliditetom, sportske 
manifestacije, strukovne saveze, programe koje Sportska zajednica godinama uspješno 
provodi s Hrvatskim olimpijskim odborom ali isto tako i za rad stručne službe, financijske 
pomoći, Fond za sport, stručni rad županijskih trenera za sportske događaje i za ostale 
investicijske troškove, odnosno nabavku opreme. Ovo se dakle odnosi na sportsku zajednicu. 
Pod točkom b) imamo školski sport, evo i danas smo čuli koliko je važan za razvoj djece, 
učenika. Ukupan iznos sredstava za školski sport za 2026. iznosi 250.000 eura, a sredstva se 
raspoređuju najvećim dijelom na natjecanja. Dakle, imamo iznos od 200.000, a preostali dio 
na sportske edukativne programe, na izdavačku-promidžbenu djelatnost, na funkcioniranje 
školskog sportskog saveza, ali ove godine i obilježavanje 20 godina djelovanja školskog 
sportskog saveza županije. 
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Pod točkom c) je Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2026., 133.000 eura 
raspodijeljeno sukladno zakonu o tehničkoj kulturi. Najveća stavka otpada na sam rad 
Zajednice tehničke kulture Istarske županije 39.150 eura, zatim na Astronomsko društvo 
Višnjan 29, Savez udruga inovatora 20, 14.500 ima naš Centar za popularizaciju znanosti i 
inovacija i strukovne udruge Istarske županije 10.000, sve ostalo su manji iznosi.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje pročelnici i otvara raspravu po klubovima, David 
Modrušan izvolite. 

DAVID MODRUŠAN u ime kluba NLBM a nome del gruppo che rappresento per esprimere 
pieno favore a questo punto dell'ordine del giorno. Tutti quanti noi siamo consapevoli 
dell'importanza degli investimenti che vengono fatti nello sport, ma anche nella cultura tecnica. 
I risultati sono importanti e misurabili e di tutto ciò sicuramente andiamo molto fieri. Dakle, 
želim pohvaliti program, želim pohvaliti sve ono što se u sportu i tehničkoj kulturi čini. Dakle, 
vidimo pogotovo u sportu, da su svi segmenti našeg društva pokriveni, od školstva do onih 
najmlađih pa do amatera, veterana. Ono što je najbitnije, ulaganje u ljudski resurs. Svjesni 
smo činjenice da imamo velikih problema sa kadrovima, dakle, općenito u našem društvu i to 
se reflektira i u sportu. I sigurno da ta odvajanja za podršku sportskim djelatnicima, trenerima, 
sucima i svima onima koji su uključeni u taj proces su itekako važna. Per tutti questi dati di 
fatto voglio esprimere un sincero ringraziamento al Presidente della Regione a tutti quanti i 
suoi collaboratori per questo importante lavoro che viene svolto e sono certo che anche in 
futuro riusciremo ad ottenere risultati così importanti, sempre tenendo conto delle esigenze 
dei nostri sportivi e di coloro che di sport in generale si occupano. Hvala, grazie.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećniku Bratuliću, izvolite.

MARIO BRATULIĆ u ime Kluba HDZ-a navodi da s obzirom da je aktivan i u Hrvatskom 
atletskom savezu i prati sport 24 sata, želi istaknuti da zaista zadnjih 4–5 godina je napravljen 
značajan iskorak po pitanju financiranja sporta, po pitanju financiranja infrastrukture. Posebno 
nas koji smo aktivni u sportu veseli ova briga oko naobrazbe, oko trenera, oko svega. Podrška 
što se tiče financiranja sporta, apsolutna podrška u ime kluba. Možda samo još jedna 
napomena, možda bi trebalo u perspektivi u nekim novim proračunima osigurati malo više za 
Zvjezdarnicu Višnjan. Hvala.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećniku Subotiću, izvolite.

GORAN SUBOTIĆ, u ime kluba SDP-a pozdravlja sve prisutne te navodi da je pogledao 
tablicu rasporeda sredstava, u točki A - raspored sredstava za potrebe u sportu. Prije svega 
bih želio reći da ćemo mi podržati ovu točku. Druga stvar, da ne bude da stalno nešto 
kritiziramo, želim pohvaliti povećanje sredstava koja su se dogodila u zadnja 2–3 proračuna u 
segmentu sporta. Međutim, ne mogu ne primijetiti da u stvari u ovom raspodjelu tablice 
sredstava za sport, za djecu, dakle za predškolsko obrazovanje je izdvojeno je samo 7,5 tisuća 
eura na nivou županije i također za sportsku rekreaciju isto tako 7,5 tisuća eura. Smatram da 
trebamo puno više uložiti u predškolski sport jer jednostavno, činjenica je da po zadnjim 
statistikama imamo svako četvrto dijete pretilo i mislim da se tu moramo malo bolje 
organizirati, jer ovo što vidim da se financira iz toga, to su neka natjecanja, a trebamo neki 
sustavni rad s tom djecom. Mi smo u Rovinju već uveli prije jedno 7–8 godina nad standard 
profesora tjelesne i zdravstvene kulture u vrtićima koji je pokazao da se to može. I jako puno 
je pomoglo u što ranijem uključivanju djece u sport. Druga stvar je vezana za sportsku 
rekreaciju. Isto tako mislim da Istarska županija, koja je bila regija sporta, mora i može puno 
više u tom segmentu. Volio bih isto tu kod ove tablice gdje vidim da su te sportske 
manifestacije, želio bih vidjeti da se taksativno nabroje koje su to manifestacije jer u biti imamo 
115.000 eura samo taksativno dan Istarskog sporta koji je 19.000, a ostale manifestacije su 
96.000 eura, što je 80 posto sredstava za koje mi ne znamo na kojim manifestacijama će biti 
utrošena. I volio bi da mi se objasni, pošto vidim da je jako velika stavka stručni rad, županijski 
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treneri 240.000 eura, međutim nema ništa ispod toga. Koji su to županijski treneri, čime se 
bave, koji je njihov zadatak, kome podnose izvješća. Volio bih da se to malo bolje obrazloži.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE: zahvaljuje i s obzirom da nema više prijavljenih u ime klubova 
zaključujem raspravu po klubovima i otvaram pojedinačnu raspravu. Prva se javila gospođa 
Fattori, a nakon nje neka se spremi gospodin Lazarić. Izvolite. 

CRISTINA FATTORI, NLBM Volevo chiedere all'assessore per quanto riguarda lo sport 
d'eccellenza. Noi in città abbiamo un campione olimpico e dei campioni europei. Volevo 
chiedere se non come club ma come singolo, sono giovani, hanno sicuramente bisogno di 
questo supporto, se si possono candidare e come bisogna fare per candidare questi giovani 
a prendere la borsa di studio. Grazie.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ vijećniku Lazariću, izvolite. 

VIKTOR LAZARIĆ, IDS navodi da u proračunu Istarske županije za 2026. sport je zastupljen 
gotovo identično koliko i Stručna služba Skupštine. Po mom subjektivnom mišljenju premalo 
za županiju čiji je ukupan proračun veći od 313 milijuna eura. Školovanje trenera je izuzetno 
važno i vrijedno i to pozdravljamo, ali sportska infrastruktura posebno u manjim sredinama i 
dalje je manjkava i često u lošem stanju i smatram da bi na tome trebalo u narednom periodu 
poraditi. Ako želimo da sport kao zdrav način života i odrastanje bude dostupan djeci, 
klubovima i rekreativcima, moramo više uložiti i u igrališta i u objekte, a ne samo u programe. 
Sveukupno po pitanju sporta u Istarskoj županiji, pozdravljam fond za školovanje trenera jer 
se školuje 265 trenera i trenerica, međutim iznos za sport, kao što sam rekao, koji se izdvaja 
u velikom proračunu od 313 milijuna eura, nadam se da će u narednom proračunu za 2027. 
godinu sport biti zastupljen u većem postotku. Stavka nabavke sportske opreme u iznosu od 
35.000 eura za cijelu Istarsku županiju je jedan upitnik za mene, pa bih volio, ako nam možete 
pojasniti, 35.000 za sportsku opremu za cijelu Istarsku županiju, što je u tome uključeno, ali 
fond za sport u iznosu od 150.000 eura svakako pozdravljam i mislim da je to jako dobra 
stavka u ovom predloženom proračunu. Ova točka je na dnevnom redu nakon točke o stanju 
sigurnosti u Istarskoj županiji, mislim da ova točka zapravo posredno i prethodi toj točki i 
eksponencijalno je vezana za stanje u Istarskoj županiji. Naime, što više ulažemo u sport i u 
ove aktivnosti, mislim da će u postoci smanjivanja ponašanja na cestama, igralištima i na svim 
ostalim površinama Istarske županije, negativna, koja spominje gospodin Klabot u većem 
postotku biti smanjena u odnosu na prethodna razdoblja. Zaključno, ulaganje u sport je u 
današnje vrijeme izuzetno bitno. Potenciram da se pokuša iznaći u proračunu za 2027. godinu 
za sport još više sredstava, jer mislim da i sport, a i pogotovo javne potrebe u školskom sportu 
su sve veće i veće.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ slijedećem vijećniku, gospodine Paus, izvolite.

DALIBOR PAUS, IDS Samo kratka napomena vezano uz tehničku kulturu. Zakon o tehničkoj 
kulturi propisuje da se program javnih potreba u tehničkoj kulturi donosi istodobno s 
proračunom. Mi ga donosimo dva mjeseca nakon proračuna, pa ne znam je li to svjesno ili 
nesvjesno učinjeno. Kako ne bismo došli u situaciju da kršimo zakonske rokove, predlažem 
da se prilikom donošenja sljedećeg proračuna, sukladno zakonu, istodobno donese i program 
javnih potreba u tehničkoj kulturi. Ne znam kakva je praksa kod sporta. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE s obzirom da nema više prijavljenih zaključuje raspravu i moli 
pročelnicu da odgovori na postavljena pitanja. 

PATRICIA PERCAN zahvaljuje na svim iznesenim tezama i pokušat će odgovoriti na sve, 
nada se da neće nešto izostaviti. Na početku, gospodin Mondrušan i gospodin Bratulić dali su 
podršku programima, a gospodin Bratulić se posebno osvrnuo na Zvjezdarnicu u Višnjanu. U 
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Zvjezdarnicu u Višnjanu svake se godine ulažu dodatna sredstva. Ove godine želim 
napomenuti da Županija ulaže u obnovu dormitorija. Dormitorij je sastavni dio Zvjezdarnice u 
kojem borave učenici koji dolaze s područja cijele Hrvatske, dakle ne samo Istarske županije. 
Radimo energetsku obnovu sportske dvorane u Višnjanu i energetsku obnovu Zvjezdarnice. 
Što se tiče predškolskog odgoja, u potpunosti se slažem s vama vijećniče Subotić i za 
rekreaciju. Sama ova vaša pitanja koja se odnose na iznose sredstava, analitiku manifestacija, 
Sportska zajednica doznačena sredstva na svojim tijelima raspoređuje na ovakav način kao 
što je to ovdje prezentirano. U obrazloženju u materijalima koje ste dobili nadam se stoje i 
prijedlozi javnih potreba točno po ovim skupinama pa u predškolskom odgoju to su 
manifestacije koje se odnose na festivale dječjih vrtića. Vaše pitanje je dalje bilo vezano za 
rekreaciju. Sportske manifestacije, to je Dan Istarskog sporta i ostale manifestacije i tražili ste 
analitiku samih manifestacija. To ću ja zatražiti od naše Sportske zajednice Istarske županije 
i dostaviti Vam. Imali smo pitanja vijećnice vezano za nagrade, nagrade Sportska zajednica 
IŽ dodjeljuje putem svojih pravilnika tako da se sportaši preko svojih strukovnih saveza mogu 
javiti Sportskoj zajednici. Mi to konkretno iz Odjela ne provodimo. To se odnosi i na stipendije 
i na nagrade zajedno. Mogu zatražiti informaciju pa vam dostaviti ako želite detaljnije 
informacije, slobodno nam se obratite pisanim putem konkretnim upitom. Što se tiče sportske 
infrastrukture, ulaganja u sportsku infrastrukturu nikada nisu dovoljna, to znamo. Ove godine 
prijavili smo nekoliko sportskih dvorana, konkretno 4 u sklopu Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti. To nam je dvorana u Nedešćini, za koju smo odluku o sufinanciranju dobili krajem 
prošle godine, zatim prekjučer smo dobili odluku o financiranju školskih dvorana u Fažani i 
Vrsaru. Preostaje nam još Potpićan, a isto tako prošle i ove godine osigurali smo sredstva u 
proračunu na koja se mogu javiti jedinice lokalne samouprave vezano za sportsku 
infrastrukturu. Unatrag dvije godine potrošili smo kompletan iznos od 200.000 eura koji je bio 
predviđen. Što se tiče nabave sportske opreme, u materijalima se navodi da kroz program 
sportske opreme u 2026. godini planira se popratiti rad 30 strukovnih saveza. Važnost 
programa je da se, u suradnji sa strukovnim savezima, sufinancira nabavka sportske opreme 
kako bi se osigurao kvalitetniji rad na provođenju programa poput kampova, selekcija, opreme 
trenera i sudaca, seminara i slično. Za dodatna pojašnjenja možete zatražiti od Sportske 
zajednice i ovaj dio vezano za sportsku opremu. Što se tiče tehničke kulture mi Program javnih 
potreba u sportu, tehničkoj kulturi i školskom sportu donosimo uvijek odmah nakon donošenja 
proračuna, na prvoj sjednici. Materijali su bili spremni, međutim odlučeno je da će ići na ovu 
sjednicu Skupštine. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE dodaje da zbog kibernetičkog napada i zbog činjenice da nismo 
mogli osigurati na vrijeme materijale za prošlu sjednicu, sada je došla točka na dnevni red.  

GORAN SUBOTIĆ, SDP je podsjetio pročelnicu da nije odgovorila na njegovo pitanje vezano 
za stručni rad trenera. (iz klupe)

PATRICIA PERCAN Stručno usavršavanje odnosi se na obrazovanje trenera. Dakle Sportska 
zajednica planira u 2026. godini kroz Fond za sport pratiti stručno usavršavanje na način da 
će se izdvojiti sredstva za pomoć strukovnim savezima s ciljem obnova licenci trenera kako bi 
mogli nastaviti svoj rad sukladno Zakonu o sportu, a druga stavka se odnosi na usavršavanje 
sudaca.

GORAN SUBOTIĆ, SDP je podsjetio pročelnicu da ju je pitao vezano za poziciju gdje se 
spominje 240.000 eura – stručni rad županijskih trenera. (iz klupe)

PATRICIA PERCAN odgovara da će se zatražiti analitika za stavku Manifestacije županijski 
treneri, stavka 14.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ županu, izvolite.
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ŽUPAN Prije svega želim zahvaliti svim vijećnicima koji su iskazali svoju podršku ovom 
javnom programu, odnosno Programu javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi. Unaprijed 
zahvaljujem svima koji će ga svojom rukom odnosno glasanjem i podržati. Dakle, samo da 
odgovorimo precizno na neka pitanja i neke, možda, nedoumice. U ove četiri i pol godine mi 
smo kao županija povećali izdvajanja za sport 3 i pol puta, više nego što je to bilo prije i ako 
to stavimo u relativne brojeve kako bismo ih mogli uspoređivati, mi smo sad na razini 3% 
naših izvornih odnosno nenamjenskih prihoda. Kada bi svi izdvajali 3% na svim razinama 
vlasti od državne do lokalne, najbolje je pitati sportaše što bi to za njih značilo. Druga bitna 
stvar, kad govorimo o novinama, po prvi puta Istarska županija financira izgradnju sportske 
infrastrukture, po prvi puta županija financira nabavku sportske opreme a u ovom programu 
smo osigurali i novce za plaće trenera i trenerica. Dakle putem Sportske zajednice IŽ 
detektirani su klubovi i područja, a znate i sami da su treneri najbitnija stavka u svakome 
klubu, zato smo za 350 trenera do sad financirali njihovu izobrazbu u cjelokupnom iznosu. 
Dakle bit će pokriven trošak i njihovih plaća, jer to najviše i muči same klubove. Tako da je 
pročelnica odgovorila na kritiku da nije to dostavljeno skupa s proračunom. Intencija je bila 
da se to donese, ali i sami znate razlog zašto smo to odgodili. Prihvaćam ovu inicijativu, 
dakle mislim da je to dobro i povećat ćemo izdvajanja uvaženi vijećniče Lazarić u narednoj 
godini i voditi računa o ovim segmentima školskog sporta, rekreacija, predškolska dob, 
znanost, predavanja eminentnih sportskih stručnjaka poput profesora Kuterovića. To znači u 
ranoj fazi kod djece, odnosno u najranijoj fazi predškolskog odgoja koji bi sport tom djetetu 
shodno njegovim psihofizičkim kondicijama i predispozicijama najviše u budućnosti 
odgovarao. Dakle ta primarna selekcija, odnosno to primarno usmjeravanje u određenom 
smjeru. Znanstvene studije su pokazale da daje odlične rezultate i na kraju ću samo 
zaključiti njegovim riječima da su znanstvene studije dokazale da na svaki euro zajednici se 
vraća barem sedam puta više nego što je uloženo. Hvala lijepa.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje svima na raspravi i daje točku na glasanje. 
Predlaže da se objedinjeno glasa za ove tri točke. Svi su suglasni.
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

a) Program javnih potreba u sportu Istarske županije za 2026. godinu
b) Program javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2026. godinu
c) Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2026. godinu

Ad-8) 
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje 

Istarske županije za 2026. godinu

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ pročelnici Davorki Maras Tkačuk za uvodno 
obrazloženje, izvolite.

DAVORKA MARAS TKAČUK pozdravlja sve prisutne i navodi da se ovaj operativni plan 
aktivnosti donosi se na godišnjoj razini kako bi se omogućilo ostvarivanje županijske 
javnozdravstvene politike sukladno Planu za zdravlje za razdoblje 2025. do 2027. godine. 
Ono što je važno je da on predstavlja i osnovu za ugovaranje i financiranje iz proračuna 
Istarske županije i to direktno i putem natječaja za udruge i druge neprofitne organizacije. 
Ovaj operativni plan sastoji se od općeg dijela Plana zdravstvene zaštite i Plana promicanja 
zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti s županijskim javnozdravstvenim prioritetima. 
Naše aktivnosti usmjerene su u 2026. godini na osiguravanje infrastrukturnih kapaciteta, u 
provedbi zadaća koje imamo sukladno zakonu o zdravstvenoj zaštiti i planu zdravstvene 
zaštite, dakle zakonske obveze Istarske županije, odnosno jedinica regionalne samouprave. 
U daljnji razvoj naših prioritetnih područja tu su mjere za zadržavanje i privlačenje ljudskih 
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resursa, kao razvoj i jačanje primarne zdravstvene zaštite. Nadalje u nastavak sufinanciranja 
programa zdravstvene zaštite iznad nacionalnih standarda sukladno posebnim interesima i 
potrebama stanovništva Istarske županije, kao što je palijativna skrb, prevencija kroničnih 
nezaraznih bolesti, zaštita mentalnog zdravlja, hitna medicinska pomoć i sanitet. Na našem 
području imamo i specifične potrebe za ostvarivanje zdravstvene zaštite, a to je pojačana 
zdravstvena zaštita turista tijekom turističke sezone, za što imamo financiranje iz 
Ministarstva turizma i iz prihoda od turističke pristojbe putem jedinica lokalne samouprave. 
Što se tiče županijskih javnozdravstvenih prioriteta, u ovom razdoblju naši prioriteti su 
promicanje i unapređenje mentalnog zdravlja radno aktivne populacije, mentalnog zdravlja 
djece i mladih sa posebnim naglaskom na ekranizam, kao i prevencija liječenja debljine s 
posebnim naglaskom na debljinu djece. S obzirom da je tu već spomenuta debljina djece ja 
bih htjela reći da će naša aktivnost ovdje biti intenzivna s našim Nastavnim zavodom za 
javno zdravstvo u promicanju tjelesne aktivnosti među djecom i odraslima, u poboljšanju 
zdravstvene pismenosti djece i odraslih, pa tu imamo vrtiće zdravlja, škole zdravlja, zdravlje 
na radnom mjestu, kao i zdravlje u starijoj životnoj dobi. Želimo jaču interakciju između 
roditelja i djece kako bi se prevenirali ili manje koristili ekrani, educirati roditelje o 
alternativnim načinima povezivanja sa djecom. Nadalje, preostaje nam ipak i rad s osobama 
s debljinom i umrežavanje svih dionika koji su tu potrebni. Za 2026. godinu financijski plan 
za ovaj plan zdravstvene zaštite iznosi 75 miliona eura, među tim su uključena i sredstva 
zdravstvenih ustanova za osnovnu djelatnost, ali Istarska županija ovdje ulaže izvorna 
sredstva u visini od 4.5 milijuna eura plus još dodatna sredstva za decentralizirane funkcije. 
Jedinice lokalne samouprave su također naši partneri ovdje u financiranju i tu su preko 
600.000 eura njihovih izvornih sredstava, kao i ovih 2 milijuna koje sam spomenula iz 
turističke pristojbe.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje pročelnici i otvara raspravu po klubovima. Izvolite 
gospodin Bassanese. 

VILI BASSANESE u ime kluba SDP-a navodi da kada su u pitanju, kao što je naveo u više 
navrata, opća sigurnost zdravstvena i ekonomska, tada bi neki konsenzus, naravno, što je 
moguće bliži trebalo postići. Raznolikost Istre je, naravno, vezana i za zdravstvene usluge. 
Postojimo mi koji smo daleko od Opće bolnice koja pruža uslugu svima ali smo u tom 
trenutku malo u podređenom položaju, pa Istarske domove zdravlja doživljavamo kao jedan 
hram zdravlja i zdravstvenih institucija koje su trenutno malo urušene pa bi na njima stvarno 
trebalo poraditi. Ovaj Operativan plan aktivnosti, naravno da ima svoju vrijednost i ja ga 
podržavam, ali osim donošenja tih elementarnih dokumenata mi bi trebali biti efikasniji i boriti 
se s onim što je na terenu, a tu je nedostatak zdravstvenog kadra i sva ona problematika 
koja je vezana za dislocirane gradove i općine. Dislocirane u smislu udaljenosti. Ja tu ne 
vidim izgradnju hitne, ono što već govorimo niz vremena. Promicanje, unapređenje 
mentalnog zdravlja je jedan od prioriteta javnog zdravstva Istarske županije. Malo prije sam 
govorio o broju samoubistava, ali to je pozitivno, naravno, ali i da bi to jednostavno osigurali, 
mislim da bi aktivnosti te zdravstvene ustanove trebali spustiti, na sve nas koji smo, rekli 
smo, udaljeni, a ne to vezati za jedan centar jer tada jednostavno se dostupnost smanjuje. U 
tom smislu bih volio neke aktivnosti ili odgovore. Moramo govoriti ono što nas muči, nas 
muči otprilike to što sam naveo.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje riječ vijećnici Peruško, izvolite. 

IRENA PERUŠKO u ime kluba NLBM dobar vam dan, buongiorno a tutti. Bez obzira koliko 
god prijepora na ovu temu vezano za zdravstvo ima, meni je uvijek drago čuti da nam je 
zdravstvo i dalje i bit će, glavna tema i glavna briga. U ovom Planu za zdravlje, odnosno 
ovom Operativnom planu aktivnosti koji je predviđen za ovu godinu, mene veseli što vidim 
jedan niz novih mjera koje su uvedene i koje će se provoditi 2026. godine, pa tako i rad 
administratora u Istarskim domovima zdravlja s ciljem da se rastereti medicinsko osoblje od 
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rastućeg administrativnog pritiska kojeg trpe naše zdravstvene ustanove. Prošle godine su 
to bile osobe s invaliditetom, uzeli su se administratori koji su vidno poboljšali i komunikaciju 
s pacijentima, a i rasteretili naše medicinsko osoblje i mislim da je to jedna od dobrih 
interventnih mjera na razini osnivača Istarskih domova zdravlja. I to je jedna od onih mjera 
kada vi možete direktno utjecati na ono što se dešava u vašoj ustanovi svakodnevno. Ono o 
čemu danas govorimo u više navrata je situacija s Istarskim domovima zdravlja koji su ili 
urušeni ili nedostupni ili koji su nagriženi pritiskom neravnopravnosti na nacionalnoj razini 
pogotovo u onom trenutku koji se odnosi na nesretnu Uredbu koja je i danas ovdje 
spomenuta. Ono što bih ja u kontekstu i današnjeg vijećničkog pitanja predsjednice kluba 
Socijaldemokratske partije rekla, imamo dva saborska zastupnika iz Istre, koji su tamo sa 
svim elementima i instrumentima u rukama i zakon im to omogućava da izvrše pritisak, da 
predlože, da pišu amandmane, da sjede po Ministarstvima, utječu i da traže i inzistiraju na 
izmjeni Uredbe Vlade Republike Hrvatske, koja će usrećiti ne samo istarske građane, nego 
će usrećiti građane cijele Republike Hrvatske. Isto tako ja bih sada se osvrnula i na ovu 
mjeru koju sam u prošlom sazivu predlagala, a to je da se u okviru mentalnog zdravlja uvede 
i briga i skrb za naše djelatnike, vatrogasce, policijske službenike. Veseli me što je ta mjera 
ove godine u planu, pa bih molila nazočnu pročelnicu na koji način, da li su krenuli pregovori, 
kakav će se plan imati i na koji način će to biti obuhvaćeno i tko će sve raditi i pomagati 
očuvanju i mentalnog zdravlja onih ljudi koji su odgovorni za naš red i mir i našu sigurnost. 
Hvala lijepa.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE s obzirom da nema više prijavljenih po klubovima zatvara 
raspravu i otvara pojedinačnu raspravu. Gospodin Bassanese, izvolite.

VILI BASSANESE, SDP navodi da je najbitnije da se ne svađamo, nego da se razumijemo. 
Znači, Isaac je rekao, matematičar, a matematika govori da imamo četiri saborska 
zastupnika iz Istre. Pa bih ja zamolio da budu jedinstveni i da se skupa bore, jer kad je u 
pitanju zdravlje, svi smo tu sa svojim rokom trajanja. Znači, moramo prijeći svoju razinu 
taštine i svijesti u trenucima kada to možemo. U trenucima kada to ne možemo, pozivam sve 
razumne ljude da iskažu takav doprinos, kao što je gospodin rekao za sport prije što 
podržavam i ovo je vezana tema za sport. Vi znate, dok je sporta proizlaze ljudi koji imaju 
svoj karakter, koji imaju svoj stav. Prema tome, nikad nismo baš bili previše jedinstveni što 
se toga tiče. A mislim da je vrijeme da počnemo biti jedinstveni. Evo, SDP i HDZ mogu 
sjediti skupa, ne vidim nikakve konfrontacije ili razloga za to. Uvijek se moramo držati teme. 
Kad bilo tko izađe iz teme, moramo prekinuti. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje vijećniku te navodi da se želi zahvaliti svima na 
civiliziranom ponašanju na današnjoj sjednici. S obzirom da nema više prijavljenih za 
raspravu zaključujem raspravi i dajem riječ pročelnici. 

ZAMJENICA ŽUPANA, GORDANA ANTIĆ navodi da će na ovo pitanje odgovoriti ona jednim 
dijelom. S obzirom da, kako gospodin Bassanese zna, kao gradonačelnik, župan, pročelnik 
kabineta i ja bili smo s napisanim akcijskim planom za sjeverozapadnu Istru i ponudili moguća 
rješenja, analizu kompletnog stanja na sjeverozapadnoj Istri, uvažavajući posebnosti i 
udaljenost od Opće bolnice Pula, nudeći odgovarajuće mjere, odnosno nudimo, da sve ono 
što daje Istarska županija za Istarske domove zdravlja, za zaposlenike, kako da ih privučemo 
i kako da ih zadržimo, da još toliko podupla i grad Umag, Novigrad i Buje. Nismo naišli na 
razumijevanje s te strane, tako da ponudili smo da formiramo savjet, za sada nismo dogovorili 
postupanja, ponudili smo formirati jedan poseban savjet za sjeverozapadnu Istru s ciljem da 
uspostavimo u početku kao pilot projekt liječenje svih pacijenata, svih onih koji žive na 
sjeverozapadnoj Istri. U Izoli, s bolnicom Izola smo odradili prethodne razgovore i s njihove 
strane nema problema. Tako da tu nam predstoji još dosta pregovora. Moram sad ponovo 
napomenuti da, kako je pročelnica rekla, različita su sredstva u našem Operativnom planu. 
Sredstva iz turističke pristojbe Grad Umag i Općina Višnjan nisu platili. Tako da to mislim da 
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nije u redu i jednostavno to nisu sredstva koja dijelimo ulici, nego sustavu javnog zdravstva i 
mislim da je svima, svim vijećnicima nedostajala jedna riječ ispred zdravstva, a to je javno 
zdravstvo. I to primarna zdravstvena zaštita. 204.000 eura, broj noćenja od ukupnih 2 milijuna 
eura koji su raspoređeni na sve gradove i općine, Grad Umag nije uplatio u proračun Istarske 
županije kako bi se dostavilo našim ustanovama prema ključu onako kako su odradili drugi. 
Moram podsjetiti u Zakonu o zdravstvenoj zaštiti, u članku 11. stoji da će ugovorom, posebnim 
ugovorom između županija, gradova i turističkih zajednica, odnosno ustanova biti dogovoren 
način kako će se dodatno sufinancirati rad kada postoji povećan broj korisnika uslijed turističke 
sezone. Mi smo ga potpisali i svim ostalima se zahvaljujemo jer poštuju, a ustanove time 
značajno su zakinute za kupovinu opreme i moram napomenuti da novog kadra kojeg trebamo 
u sezoni, a to je barem 30% više nema, nego radi postojeći kadar na prekovremeni rad, 
dodatno se opterećuju i onda im dodajemo dodatna sredstva kako ne bi odlazili na bolovanje 
i ne koriste godišnje odmore. Evo, toliko u tom dijelu.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE daje riječ gospođi Davorki Maras Tkačuk. 

DAVORKA MARAS TKAČUK zahvaljuje na pitanjima. Što se tiče rada administratora u 
Istarskim domovima zdravlja, to je mjera koja je jako dobro prihvaćena. U 2025. godini je bilo 
14 administratora i time se znatno olakšao rad medicinskih sestara. Nastojimo razvijati i dalje 
tu mjeru. Po nekim riječima ministrice možda to jednom uđe i u neko ugovaranje. Oni su isto 
prepoznali da nema medicinskih sestara i da taj administrativni dio koji ih jako opterećuje se 
može olakšati kroz administratore. Što se tiče mentalnog zdravlja, još nismo ugovarali jer je 
sad tek operativni plan na donošenju. Glavni nositelji su nam Zdravi grad Poreč, s mrežom 
savjetovališta po Istri i Nastavni zavod za javno zdravstvo, sa svojom službom za mentalno 
zdravlje. Do sada smo imali rad s radnicima, zaposlenima Zavodu za hitnu medicinu i u 
domovima za starije osobe, a svakako smo stavili u plan i to ćemo nastojati odraditi, 
vatrogasce i policajce, kao što je i predloženo. Hvala. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje točku na glasanje.
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje Istarske županije za 

2026. godinu

Ad.-9)
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Županijske lučke 

uprave Umag-Novigrad – Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima, Bassanese izvolite. 

VILI BASSANESE u ime kluba SDP predsjedniče Skupštine nije ovo tehnička točka, živite u 
manjku informacija, zato je tehnička točka kao što i svi misle. Govoriti istinu je odlika čovjeka, 
osobe, a ne odlika politike ili bilo kojeg stava. Prema tome, kao što sam prije vas pozvao, tako 
ću i ja sada reći istinu. Da li se mi slagali ili ne, to je već pitanje činjenica ili karaktera. Ali odlika 
svake osobe je govoriti istinu. Ali je i obaveza, bar nas koji obnašamo neke funkcije. Prema 
tome, nisam mogao odgovoriti na riječi zamjenice župana, neistine, ali imat ću priliku. Znači, 
ne radi se o točci tehničke prirode, nego je došlo do toga da je točka postala tehničke naravi. 
Radi se o brisanju jednog dijela Županijske uprave koja je raspolagala određenim prostorom 
koje joj je dano u raspolaganje davnih 2000.-tih godina i prije 90-ih. Naravno i 2000. i 2001. 
godine ta ista Lučka uprava Umag-Novigrad, u kojoj grad Umag apsolutno nema nikakve 
ingerencije, nikad nismo imali niti člana, zato što smo bili politički nesnosni ili nepodobni, tek 
sad imamo jednog člana od pet. Najviše financiramo rad Lučke uprave. Donijeli su jedan 
ugovor, ne odluku o koncesiji, ne postoji odluka o koncesiji, nego ugovor o koncesiji, prekršili 
su tadašnji zakon 2001. godine i umjesto onog što je trebalo biti u javnom natječaju, oni su 
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donijeli jedan ugovor gdje su u prvoj točki vrlo lukavo kazali ovom odlukom, gdje se praktički 
odbija mogućnost priveza i odvoza brodova, jahti, ribarskih sportskih lučica, ukrcaj i tako dalje. 
Bivša tadašnja tvornica cementa, naravno je supotpisnik tog ugovora koji je trajao 10 godina, 
ali gledajte u čemu je bio problem, što je ugovor trajao 10 godina nakon uporabne dozvole, a 
standard tih zakonskih propisa tih ugovora koji je donijela Vlada Republike Hrvatske, da se 
svaki ugovor potpiše na vremensko razdoblje od 10 godina od potpisivanja ugovora. Pa tako 
imamo sagu koja traje već od 2001. godine do 2025. Mi smo u niz navrata 2010., 2015., 2020., 
2025. svako petogodišnje razdoblje, pokušavali s Lučkom upravom uspostaviti kontakt i kazati 
joj da su praktički omogućili da koncesionari sruše tvornicu cementa i s onim materijalom 
nadopune dio obale rekao bih kroz nelegalnu građevinsku dozvolu koja je rezultat nelegalne 
koncesije. Koncesija kao takva nije bila, da je ona nelegalna, naravno, došlo bi i do postupanja 
ministarstva koje je poništilo odluku o dodjeli koncesije, međutim odluka nije kao takva 
postojala, pa se formalno morao naći način kako poništiti nešto što nije postojalo. Odluke 
nema, ima samo ugovor i mi smo, naravno, sa županijom u više navrata govorili o tome i 
razgovarali. Posljednje sastanke kroz godinu dana, pravna služba koja je zastupala vanjski 
odvjetnik koji je zastupao Lučku upravu je rekao da se  nama županija boji određenih 
financijskih potraživanja sa strane bivšeg koncesionara, kao da je to glavni razlog, međutim, 
prešli smo naravno preko toga, podnijeli smo u Ministarstvu ne jedanput, nego pet puta do 
sada prijavu da je nešto nelegalno i naravno Ministarstvo je postupilo i naravno da bi se mi 
zaštitili kad smo mijenjali prostorni plan grada Umaga koji nije bio usklađen sa prostornim 
planom Istarske županije, zato jer prostorni plan Istarske županije nije bio usklađen sa 
zakonom, mi smo dio toga izbacili na način da bi zaštitili prostor. I rezultat toga je da smo bili 
osuđivani, naravno da nam se podmetalo, naravno da smo imali kaznene prijave, naravno da 
je to bio jedan rat neviđeni. Došli smo konačno do onog što smo i tražili, a to je da zaštitimo 
svoj prostor i uspjeli smo ga zaštititi na taj način i rezultat toga je da se danas briše dio kojim 
će Lučka uprava Umag-Novigrad upravljati određenim prostorom. Naravno, pa s toga se ne 
radi o nikakvoj tehničkoj povredi, nego se radi o jednoj sadržajnoj povredi i rezultat toga ili o 
ne dobronamjernoj u kojoj nitko neće odgovarati, nama niti nije cilj da netko odgovara, nego 
želimo jednostavno zaštiti svoj prostor. Nažalost, ne možemo vratiti onaj dio, onaj dio je ucrtan 
kao takav postoji i evo srušena tvornica cementa se nalazi u moru, odnosno u dijelu mora koji 
je danas postalo kopno. I danas se praktički lučka uprava briše s toga i prepušta to na 
upravljanje sukladno zakonu Gradu Umagu gdje ne postoji koncesija. Grad Umag kao takav 
upravlja tim prostorom. I to je jedina ispravna i točna informacija.    

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE: Hvala. Zatvaram raspravu po klubovima, otvaram 
pojedinačnu raspravu s obzirom da nema više prijavljenih zatvara raspravu i daje točku na 
glasanje. 
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi 

ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Županijske lučke uprave Umag-Novigrad 

– Autorità portuale regionale di Umago-Cittanova

Ad.-10)
Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko 

korištenje i izgradnju na dijelu k.č.br. *2674/2 i k.č.br. 6074 obje k.o. Pula (broj 5/2025)

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE postavlja pitanje vijećnicima je li im potrebno uvodno 
obrazloženje. Svi potvrđuju da nije. Otvara se rasprava po klubovima, Vili Bassanese 
izvolite. 

VILI BASSANESE u ime kluba SDP navodi da su svima puna usta decentralizacije. 
Međutim, kada tu decentralizaciju treba provesti u praksi, tada to postaje, u najmanju ruku, 
upitno. Mislim da svaki grad i svaka općina najbolje želi svome prostoru i na taj način 
upravlja njime. Ne vidim razlog zbog čega županija to ne bi dopustila. Stoga pohvaljujem ovu 
inicijativu i najavljujem da ćemo mi biti sljedeći, a sljedeći smo iz razloga što evo tri godine 
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mučimo muku, pravnu bitku vodimo sa svima onima koji su nas optuživali praktički da smo 
mi kršili zakon, zbog čega smo bili izloženi osporavanjima, a nažalost i županija je imala tu 
svoj udio, nažalost negativni. Međutim, presuda je stigla od Upravnog suda kojim se 
poništava rešenje Ministarstva i nalaže se da se to vrati. Grad Umag je bio u pravu. 
Sukladno tome mi ćemo i zamoliti županiju da mi upravljamo svojim prostorom tamo gdje je 
nužno potrebno. Nas ne interesiraju niti plaže, niti bilo koji način gdje će se velikim firmama 
omogućiti ili onemogućiti nešto, to neka ostane županiji. Ali mogućnost parkiranja, planiranja 
prostora, ono što je naša ustavna odredba, to je prostorno planiranje, da to bude nama 
oduzeto samo zbog toga što se nekom želi spustiti svoju razinu, jer nas se optužuje za nešto 
što u biti nije, a to je za nestručnost. Mogli smo vidjeti koliko je županija stručna. Znači ako 
smo nestručni, nestručni smo svi zajedno, a ako smo stručni, stručni smo svi zajedno. Stoga 
ja podržavam ovu Odluku, makar se radi o pojedinačnom prijenosu ovlasti, jer radi se o 
pojedinačnom projektu.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE Ja se ispričavam nisam siguran o čemu govorite.
 
VILI BASSANESE u ime kluba SDP-a  nastavlja da koncesiju se ne mora spustiti za sve, 
nego za pojedinačne projekte koji se mogu dogoditi. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE navodi da je do pred kraj mislio da vijećnik govori od 19. točci 
dnevnog reda. Na 10. smo točki. S obzirom da nema više prijavljenih zaključujem raspravu 
po klubovima, potom otvaram pojedinačnu raspravu s obzirom da nema prijavljenih dajem 
riječ župane, izvolite.

ŽUPAN Mislim da je potrebno dati određena pojašnjenja na ove tvrdnje da ne kažemo 
optužbe gospodina vijećnika Bassanesea. Mislim da u Republici Hrvatskoj nema niti jedne 
županije koja je u toj mjeri decentralizirala svoje funkcije kao što je to Istarska županija. 
Podsjetit ću da je još 2008. godine kad je donesen novi Zakon o gradnji i prostornom 
uređenju Istarska županija bila jedina koja je tada zakonom predviđene ovlasti izdavanja 
akata o gradnji za županije i velike gradove, prepustila svim jedinicama, svim gradovima na 
području Istarske županije, a nakon toga su tu ovlast zatražile i dobile još dvije općine, 
Općina Medulin i Općina Višnjan. Dakle, takvih primjera nema nigdje. Kad govorimo o 
decentralizaciji i policentričnom razvoju, opet ću reći, mislim da nema niti jedne županije u 
Republici Hrvatskoj koja svoja upravna tijela ima diljem naše Istre. Dakle, od naših gradova 
do samoga sjedišta. Dakle, nije koncentrirano sve u jednoj zgradi, kao što je to primjer 
drugdje, nego smo gledali to omogućiti dakle na području čitave naše županije. Kad 
govorimo o ovlaštenjima za izdavanje koncesija i koncesijskih dozvola, po novom zakonu 
znate i sami da je zakon definirao da takva ovlaštenja ne mogu biti na neodređeno vrijeme, a 
što je Istarska županija činila prema svojim jedinicama lokalne samouprave, dakle svima je 
dala na neodređeno.  Ne stoji ta vaša tvrdnja, zakon je definirao da to može trajati samo dok 
traje mandat, dakle četiri godine od lokalnih izbora do sljedećih lokalnih izbora. To je bio 
razlog zašto smo morali takva ovlaštenja ukinuti kako bi se uskladili s zakonom. Danas 
imate jedan primjer, ne na ovoj točci, nego kao što je predsjednik to najavio, gdje je jedinica 
lokalne samouprave Općina Vrsar zatražila ovlaštenje i mi smo stava da ćemo sukladno 
traženju naših gradova i općina za pojedine koncesije, odnosno ista razmatrati i odlučiti o 
njima kako bi imali ujednačen pristup na području čitave županije. Dakle, svi se slažemo da 
je potrebno reda u prostoru, svi se slažemo da je potrebno imati ujednačene prakse. Prema 
tome mislim da je upravo smisao županije da jedno područje koje je pod ingerencijom jedne 
jedinice regionalne samouprave ima ujednačenu praksu. I cilj nam je, normalno, obzirom da 
se i koncesijama i koncesijskim dozvolama ostvaruju i određeni prihodi, voditi računa o 
proračunu Istarske županije, uvažavajući potrebe svake jedinice lokalne samouprave, a 
podsjetit ću, neovisno o vašim dužnostima, da na ovim klupama sjedite kao vijećnici ove 
županije i da bi i vama na prvom mjestu dok ovdje sjedite trebao biti županijski interes i 
interes županijskog proračuna, a nakon toga partikularni interesi jedinice lokalne 
samouprave, gdje ili obnašate neku dužnost ili iz koje dolazite. Hvala lijepa. 
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PREDSJEDNIK SKUPŠTINE Hvala vam. Zaključujem raspravu po desetoj točki dnevnog 
reda i dajem na glasanje.
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje i izgradnju na 

dijelu k.č.br. *2674/2 i k.č.br. 6074 obje k.o. Pula (broj 5/2025)

Ad-11.
Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu Programa 

razvoja poljoprivrede i agroturizma Istre

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE postavlja pitanje vijećnicima žele li uvodno obrazloženje točke. 
Većina ne želi. Otvaram raspravu po klubovima, Slaven Boljun izvolite. 

SLAVEN BOLJUN u ime kluba MOŽEMO navodi da nije potrebno uvodno obrazloženje, ali 
ipak bi molio pojašnjenje pročelnika. Znači, što bi ta izmjena bila, koje su to potrebe na 
terenu? Ipak zašto se to smanjuje? Znamo da nekad ima nekih drugačijih situacija, pa evo, 
molim da samo to pojasnite. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i postavlja pitanje ima li još zainteresiranih za 
raspravu. S obzirom da nema zatvara raspravu i otvara pojedinačnu raspravu, obzirom da 
nema prijavljenih zatvara i daje riječ pročelniku Pinzanu, izvolite.

EZIO PINZAN Evo bit ću vrlo kratak uvažene vijećnice i vijećnici. Naš program za razvoj 
poljoprivrede i turizma Istre kao što smo ga prije zvali Fond za razvoj poljoprivrede i 
agroturizma postoji već 25 godina i u to vrijeme pomogao je velikom broju naših 
poljoprivrednika, prije svega našim OPG-ovima, kako bi pokrenuli ili razvili svoja 
gospodarstva. U početnoj fazi, u drugoj fazi, program je bio od velike koristi u povlačenju 
bespovratnih sredstava Europske unije, na način što smo pretfinancirali projekte koji su naši 
poljoprivrednici kandidirali i time su bili u mogućnosti pretfinancirati projekt i ostvariti 
besplatna sredstva iz Europske unije, na način da su koristili sredstva našeg fonda. Sada je 
neka treća faza našeg programa za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre gdje i dalje 
želimo pomagati našim poljoprivrednicima, ali moramo se vratiti na početak samog fonda, 
samog programa, na taj način da je prije svega on namijenjen malim poljoprivrednicima, 
namijenjen OPG-ovima, namijenjen onima koji žele ili pokrenuti svoje aktivnosti ili se 
opremiti u smislu mehanizacije. I stoga smo orijentirani bili i želimo ovom Odlukom ponovno 
to uspostaviti, jer kako vrijeme odmiče, kako smo ulaskom u Europsku uniju sa kuna došli u 
eure i kako je danas rast cijena osjetan u svim segmentima, danas zahtjevi koje mi 
dobivamo u vezi financiranja gospodarstva redovito prelaze milijune eura, 2 do 3 milijuna 
eura. To su danas svaka naša vinarija koja se gradi, a evo, hvala Bogu, imamo ih sada već 
određeni broj u našoj županiji, više od 10 vrhunskih svjetskih pogona za preradu vina i 
plasman i degustaciju i promociju. Imamo takve uljare, imamo velika gospodarstva koja žele 
pokrenuti poljoprivrednu proizvodnju i naravno da onda naš fond tome nije namijenjen. Mi 
imamo proračun, kako ste mogli vidjeti, negdje oko 2 milijuna eura godišnje iz sredstava koja 
se vraćaju iz povrata kredita. Na taj način ta sredstva možemo ponovno odobriti i ponovno 
plasirati u nove kredite našim poljoprivrednicima. Stoga, ako smo svjesni da imamo 2 
milijuna eura na raspolaganju, a isto ne smo zaboraviti da je prije samo godinu dana 
odlukom ove Skupštine županije 2 milijuna eura uloženo iz proračuna direktno u fond, time 
smo povećali mogućnost našeg fonda. Sada je ukupna imovina preko 9 milijuna eura u 
fondu, vlasnici su, naravno, svi gradovi i općine i županija i Lovački savez koji uplaćuju u taj 
naš fond, ali time što imamo 2 milijuna eura predviđen povrat u naš fond, smatramo da limit 
od 500.000 eura po pojedinom korisniku je sigurno nešto što ova situacija nalaže i da ćemo i 
dalje biti na usluzi i u mogućnosti pomoći malim poljoprivrednicima koji žele dodatno razviti 
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svoja gospodarstva. Naši veliki poljoprivrednici i poljoprivredne tvrtke koje su, evo, možda i 
uz pomoć ovog Fonda nastali tako veliki, oni će se za svoje kredite morati obratiti bankama i 
financijskim institucijama. Hvala. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje pročelniku i daje točku na glasanje. 
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

Izmjenu
i dopunu Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu Programa razvoja 

poljoprivrede i agroturizma Istre

Ad-12)
Prijedlog Odluke o prijenosu opreme i radova koji se vode u poslovnim knjigama 
Istarske županije u poslovne knjige Gospodarske škole - Istituto professionale u 

Bujama

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE s obzirom da nema potrebe za uvodnim obrazloženjem od 
strane vijećnika, otvara raspravu po klubovima. Nema prijavljenih, zatvaram raspravu i 
otvaram pojedinačnu raspravu obzirom da nema prijavljenih dajem točku na glasanje. 

Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi
ODLUKU 

o prijenosu opreme i radova koji se vode u poslovnim knjigama Istarske županije u 
poslovne knjige Gospodarske škole - Istituto professionale u Bujama

Ad-13)
Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije 

Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za socijalnu 
skrb Istarske županije

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE predlaže objedinjenu raspravu, svi su suglasni. Vijećnici ne žele 
uvodno obrazloženje pa otvaram raspravu po klubovima, nema prijavljenih, otvara 
pojedinačnu raspravu, nema prijavljenih i zatvara raspravu .
Dajem točku na glasanje. 
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

a)Odluku o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije
b)Odluku o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za socijalnu skrb 

Istarske županije

Ad-14)
Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za zdravlje 

Istarske županije

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima, nema prijavljenih, zatvara 
raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu. Nema prijavljenih pa zaključuje raspravu i daje 
točku na glasanje.  
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
 o imenovanju predsjednice i članova/članica Savjeta za zdravlje Istarske županije

Ad-15)
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Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju prijedloga 
Statuta Industrijsko – obrtničke škole Pula 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o donošenju 
III. izmjena i dopuna Statuta Glazbene škole Ivana Matetića -  Ronjgova Pula

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o usvajanju Statuta 
Talijanske srednje škole Rovinj-Rovigno

Prijedlog Odluke o davanju  prethodne suglasnosti na I. izmjene i dopune Statuta 
Turističko-ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč

PREDSJDEDNIK SKUPŠTINE predlaže objedinjenu raspravu, svi su suglasni. Otvara 
raspravu po klubovima, nema prijavljenih pa zatvara raspravu po klubovima i otvara 
pojedinačnu. S obzirom da nema prijavljenih daje točku na glasanje. Predlaže za objedinjeno 
glasanje, svi su suglasni.  
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi
a)Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju prijedloga Statuta 

Industrijsko – obrtničke škole Pula
b)Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o donošenju III. 

izmjena i dopuna Statuta Glazbene škole Ivana Matetića -  Ronjgova Pula
c)Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o usvajanju Statuta Talijanske 

srednje škole Rovinj-Rovigno
d)Odluku o davanju prethodne suglasnosti na I. izmjene i dopune Statuta Turističko-

ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč

Ad-16.) 
Prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog plana za 2026. godinu Socijalnog plana 

Istarske županije 2025-2027. 

PREDSJDEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima, nema prijavljenih pa zatvara 
raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu. S obzirom da nema prijavljenih daje točku na 
glasanje.  
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
O donošenju Akcijskog plana za 2026. godinu socijalnog plana Istarske županije 

2025.-2027.

Ad-17.)
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize po stanju sustava Civilne zaštite 

na području Istarske županije za 2025. godinu
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne zaštite na 

području Istarske županije za 2026. godinu

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE pozdravlja gospodina Stipanova, voditelja Službe civilne zaštite 
pri Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i predlaže da jednoglasno raspravljamo o pod točci 
a i b. Svi su suglasni. Otvaram raspravu po klubovima, Suzana Jašić, izvolite. 

SUZANA JAŠIĆ u ime kluba MOŽEMO želi pozdraviti napore učinjene u protekloj godini 
koji se nastavljaju i sada da se sustav civilne zaštite poboljša. Imala sam niz zamjerki na ovu 
analizu. Mi smo se u gradu Pazinu time bavili, međutim ja ću te svoje, odnosno naše 
prijedloge uputiti i zamjenici župana u čijem je to resoru i pročelniku Radoloviću da za 
sljedeću godinu ta analiza bude malo obuhvatnija i sukladna propisima i da se, zapravo, i sa 
analizom i sa planovima krene onako kako spada. Mi ćemo sad podržati ovo, ali u principu 
evo imate u nama konstruktivnu potporu u tome da se to ipak ponovo dovede na jednu 
razinu koja je potrebna i vrijeme u kojem živimo nam govori da je civilna zaštita iznimno 
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važno područje, tako da mi ćemo biti „za“ unatoč brojnim propustima. Znam da ulažete 
velike napore da se taj sustav unaprijedi i hvala vam. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE Hvala Vam gospođo Jašić, rasprava po klubovima je i dalje 
otvorena. Obzirom da nema prijavljenih zaključujem i otvaram pojedinačnu raspravu. 
Gospodine Lazarić izvolite. 

VIKTOR LAZARIĆ, IDS Dokument, po mom mišljenju, na veoma jasan i sustavan način 
prikazuje kako je županijski sustav zaštite i spašavanja funkcionirao tijekom protekle godine. 
Opsežan i kvalitetan dokument. Od svojeg nekadašnjeg profesora manje nisam ni očekivao. 
Ova analiza pokazuje da Istarska županija ozbiljno i odgovorno pristupa pitanju civilne 
zaštite. Vidljiva je kontinuirana koordinacija između svih ključnih aktera, Stožera civilne 
zaštite, Vatrogasne zajednice, Hrvatskog crvenog križa, HGSS-a, žurnih službi jedinica 
lokalne samouprave. Posebno bih želio istaknuti i pohvaliti segment koji se odnosi na civilnu 
zaštitu vezanu uz more i spašavanje na moru. Kao obalna županija Istra je snažno izložena 
rizicima vezanim uz pomorski promet, turizam i aktivnosti na moru. Stoga je od iznimne 
važnosti da sustav bude spreman odgovoriti na takve izazove. Und Adryatik nam je uvijek 
podsjetnik na ono što nam se može desiti uz našu obalu. Istodobno ovaj dokument pokazuje 
da se ne oslanjamo samo na intervencije, već i na prevenciju, na osposobljavanje i 
pripremu. Redovite vježbe, obuke i edukacije, kao i ulaganje u opremu, jamče da sustav 
civilne zaštite ne stagnira, već se svake godine sve više i više unaprjeđuje. U tom kontekstu 
želio bih postaviti nekoliko pitanja vezanih uz rad civilne zaštite. Prvo, planira li se u 
narednom razdoblju dodatno ulaganje u opremu za spašavanje na moru, osobito u 
suvremene tehnologije koje bi mogle povećati učinkovitost intervencije? Drugo, postoji li plan 
za povećanje broja educiranih spasioca s obzirom na sve veći pritisak tijekom turističke 
sezone? I treće, kako je u praksi organizirana koordinacija između Županijskog sustava 
civilne zaštite, Županijskog centra 112 i nacionalnog tijela u slučaju većih pomorskih 
intervencija? U dokumentu navodite sljedeće, citiram: „Tijekom 2025. godine, posebice 
nakon provedenih lokalnih izbora, došlo je do znatnije promjene u članovima stožera civilne 
zaštite te je u tijeku osposobljavanje 58 novih članova civilne zaštite“. Pitam Vas i molimo 
odgovor, je li se u sistemu po ovom pitanju hijerarhije išta promijenilo? Je li se po Vama 
poboljšalo? Na drugoj sjednici Skupštine Istarske županije u odluci koju smo usvojili, 
Izvještaj o stanju zaštite od požara u Istarskoj županiji stoji, citiram: „Iz sustava vatrogastva 
primarno se razvija Sustav civilne zaštite, tako da su odlukama župana, gradonačelnika i 
načelnika Istarske županije, vatrogasni zapovjednici, načelnici stožera civilne zaštite na svim 
razinama. To je omogućilo brz prelazak sa redovitog djelovanja službi i organizacija na 
djelovanje u višu razinu Sustava civilne zaštite“. Dakle, kao cjenjenog stručnjaka pitam vas 
da li je Sustav Istarske županije ovako i dalje ekipiran, je li se nešto promijenilo, ako se 
promijenilo, je li to poboljšanje u radu sustava? Logično je podržavanje prihvaćanja ovog 
dokumenta i vjerujem da ćete i u budućnosti stručno nastaviti jačati Sustav zaštite i 
spašavanja, da će županija i to isključivo financijski pratiti vaš rad u koristi svih nas koji 
živimo i radimo u Istri.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE Hvala vama. Obzirom da nema više prijavljenih zatvaram 
raspravu i dajem riječ Gospodinu Stipanovu, izvolite.

DENIS STIPANOV Zahvaljujem na postavljenim pitanjima. Dio odgovora ću ja dati a dio će 
nadležni pročelnik. Što se tiče sustava civilne zaštite on je reguliran Zakonom o sustavu 
civilne zaštite još od 2015. sa nizom izmjena i dopuna. Stožer civilne zaštite, kako 
županijski, tako gradski i općinski, ide na prijedlog župana, gradonačelnika, odnosno 
načelnika općine. U sastav Stožera civilne zaštite propisano je tko mora ići, ali isto tako i 
župan, gradonačelnik i načelnik mogu svojom odlukom imenovati osobu u Stožer civilne 
zaštite za one mjere civilne zaštite za koje smatra da bi mu eventualno mogle doprijeti 
sustavu civilne zaštite. Što se tiče spasioca, to je u nadležnosti Županijskog Crvenog križa. 
Vidite da je odaziv za te spasitelje, ako mislite na spasitelje na gradskim plažama, svake 
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godine sve manji i manji zbog niza razloga. Međutim, županijski Crveni križ daje velike 
napore da se osposobi što više tih spasitelja. Naravno da je to u ingerenciji gradova i općina 
i smatram sigurno da će se i ove godine u tome ići na poboljšanje i povećanje tih spasitelja 
jer određene koncesije jednostavno moraju imati svoga spasioca. Što se tiče spašavanja na 
moru sigurno je da je to državna ingerencija, a Županija preko svog Županijskog operativnog 
centra daje samo potporu kod određenih aktivnosti i taj centar je Županijski operativni centar 
na čijem je čelu lučka kapetanica. Imamo niz akcija gdje smo naravno u suradnji sa 
Županijskim stožerom civilne zaštite konkretno u Općini Ližnjan za niz aktivnosti od Und 
Adryatik pa na ovamo pokazali da ŽOC i dalje dobro funkcionira, da smo dobro odradili 
zadaće a i oprema koja je do sada nabavljena iz niza europskih projekata samo doprinosi 
što boljem i kvalitetnijem sustavu i spašavanja na moru. Dakle Županijski stožer za civilnu 
zaštitu je nadležan za teritorij Istarske županije dok je ŽOC nadležan za morski priobalni dio 
Istarske županije. Evo ja bih toliko u ovom dijelu. Što se tiče primjedbi gospođe vijećnice ja 
iz nažalost nisam vidio, nisam dobio, međutim smatram da je smisao ove godišnje analize 
upravo u tome da svaka operativna snaga da kratko izvješće, pravne osobe su isto tako dale 
izvješće a tu su i udruge kao Lovački savez, Ronilački savez koje su nama jako bitne u 
sustavu civilne zaštite. Prepustio bih riječ pročelniku što se tiče daljnje nabavke opreme za 
ŽOC, hvala. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE Hvala vam, pročelniče izvolite.

MIRKO RADOLOVIĆ navodi da će pokušati biti kratak. Vezano na vašu inicijativu za 
dostavu bilo kakvih sugestija, smjernica, one su naravno dobrodošle. Mi u svim tim 
dokumentima, na neki način, i kroz inspekcijske nadzore dobivamo određene savjete. Bilo 
tko, tko se bavi civilnom zaštitom, tko želi pomoći u organizaciji sustava, naravno da će naš 
upravni odjel te primjedbe uzeti u obzir. Isto tako, zbog ovog kibernetičkog napada mi smo 
imali namjeru donijeti godišnji plan i prije, još u 2025. no nismo ga mogli nikako uputiti na 
javno savjetovanje. Ovaj dokument je bio i na javnom savjetovanju u relativno nepopularnom 
roku od 23. prosinca do 21. siječnja. Tako da, evo, nismo dobili te primjedbe; da jesmo, 
sigurno bi ih bili sagledali, ali naravno da ćemo ih sagledati u budućnosti, čim god one budu 
dostavljena, da dokumente poboljšamo. Što se tiče same opreme vezano za sprečavanje 
onečišćenja mora, znači od Und Adryatika, kao što ste rekli, naučili smo da je potrebno 
opremu imati spremnu. U tom smislu, nakon Und Adriyatika provedena su dva europska 
projekta, i to velika, čak jedan je i strateški bio kroz koje je nabavljena oprema. Kad 
govorimo o opremi, ta oprema se trenutno skladišti na području grada Pula u luci Pula. 
Govorimo o obranama na napuhavanje koje su naručene kroz projekt Hazard i kasnije o 
branama na napuhavanje koje su nabavljene u sklopu projekta Firespill a u sklopu projekta 
Firespill također je nabavljena i brodica za vatrogasce. Ono što još valja istaknuti je da je u 
prethodnoj godini, a to ćemo vidjeti kada budu na sjednici Skupštine i izvješća o radu ŽOC-
a, utrošeno 100.000 eura za nabavu takozvanih jednokratnih brana, tako da što se tiče same 
opreme o tome se veoma razmišlja i isto tako zaključeno je da kako imamo i pet lučkih 
uprava koje su nekako ravnomjerno raspoređene u županiji, da te jednokratne brane budu 
podijeljene tim lučkim upravama, tako da na svakom području kad se nešto desi, možemo 
veoma brzo reagirati, a isto tako kako je to na neki način donacija od Istarske županije, ako 
se bilo što desi na području jedne općine ili grada, naravno da će sve te lučke uprave 
priskočiti tome i da će ta oprema onda biti dopremljena na te lokacije. Tako da evo zaista po 
tom pitanju smatram da smo postigli dosta veliki iskorak nakon što smo se više puta našli u 
takvim situacijama, ne samo na Und Adryatik, nego o onečišćenjima na području općine 
Ližnjan, govorimo na području Premanture Stupice i naravno Raškom zaljevu u Trgetu.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje i daje točku na glasanje. Svi su suglasni da se 
glasa objedinjeno. 
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi 
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a)Zaključak o prihvaćanju Godišnje analize po stanju sustava Civilne zaštite na 
području Istarske županije za 2025. godinu

b)Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava Civilne zaštite na području 
Istarske županije za 2026. godinu

Ad.-18.)
Prijedlog Odluke o povjeravanju ovlaštenja za davanje koncesije na pomorskom 

dobru Općini Vrsar- Orsera

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE navodi da je pročelnik Radolović izvjestitelj po točci. Mislio 
sam da smo prije tu točku raspravili ali sad je ona na dnevnom redu. Otvaram raspravu o 
klubovima. Gospodin Bassanese, izvolite.

VILI BASSANESE u ime kluba SDP-a navodi da smo dobili jednu novu informaciju, pa ću 
se vratiti malo na drugu točku, a tiče se ove točke. Znači, spasitelji ili spasioci nisu u 
ingerenciji općina i gradova. Zakonom je definirano da općine i gradovi upravljaju pomorskim 
dobrom koje nije pod koncesijom. Znači, većina plaža su pod koncesijom koncesionara i oni 
su dužni organizirati sustav spasitelja. Gradovi iznimno mogu to ugovoriti i trebaju dogovoriti 
tamo gdje su oni koncesionari ili njihove tvrtke. Upravo zbog toga je ova točka potrebna da 
se ta ovlast spusti gradovima jer dolazimo u jednu nonsense poziciju gdje mi jednostavno ne 
možemo sudjelovati jer razina zaštite je riješena na drugi način. Što se tiče brana, nisu samo 
lučke uprave nego i lučke kapetanije, a i gradovi i općine jer izlazi van lučkog područja a u 
lučkom području nije dopušteno kupanje.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje. Zatvaram raspravu po klubovima, otvaram 
pojedinačnu raspravu nema prijavljenih i zaključujem raspravu. Dajem točku na glasanje. 
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
o povjeravanju ovlaštenja za davanje koncesije na pomorskom dobru Općini Vrsar- 

Orsera

Ad.-19.)
Prijedlog Odluke o sklapanju Dodatka Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na 

realizaciji projekta izgradnje Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE otvara raspravu po klubovima, nema prijavljenih i otvara 
pojedinačnu raspravu. Nema prijavljenih zatvara raspravu i daje točku na glasanje.
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
o sklapanju Dodatka Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na realizaciji 

projekta izgradnje Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje

Ad.-20.)
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka/nezavisnih vijećnika iz Proračuna Istarske županije u 2026. godini

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE  navodi da je izvjestiteljica po točci gospođa Melita Ferenčić, 
ali prije toga ja želim samo reći što je rekao Odbor za financije i proračun. Amandman kojeg 
je Odbor dao da se u članku 6. Odluke u stavku 1., alineji 1. zamjeni tekst koji je izvorno 
glasio „do 31. siječnja 2026. godine za razdoblje siječanj-ožujak 2026.“, zamijeni tekstom 
koji glasi „do 28. veljače 2026. godine za razdoblje siječanj-ožujak 2026.“
Otvara raspravu po klubovima, nema prijavljenih i otvara pojedinačnu raspravu. Nema 
prijavljenih zatvara raspravu i daje točku na glasanje.
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Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU 
o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka/nezavisnih 

vijećnika iz Proračuna Istarske županije u 2026. godini

Ad.-21.)
Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Puli-Pola

Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika Općinskog suda u Pazinu

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE navodi da je izvjestiteljica naša vijećnica gospođa Irena 
Peruško, koja je predsjednica Komisije za izbor i imenovanja. Ako treba reći, ali mislim da ne 
treba, pročitali smo je li tako, ne treba? Ok, svi se slažemo da ne treba. 
Otvara raspravu po klubovima, nema prijavljenih i otvara pojedinačnu raspravu. Nema 
prijavljenih zatvara raspravu i daje točku na glasanje.
Skupština Istarske županije, nakon provedenog glasanja, JEDNOGLASNO donosi

a)Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Puli-Pola
b)Rješenje o imenovanju suca porotnika Općinskog suda u Pazinu

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE zahvaljuje svima na današnjem odazivu, na radu i još jednom 
ponavljam, na pristojnom civiliziranom ponašanju i vidimo se na sljedećoj sjednici.

Sjednica je završila u 14:11 h. 

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić

Predsjednik
mr. sc. Valter Flego



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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